



# МЫСЛЬ

№5 (427)

2019 г.

Газета РКРП-КПСС

Выходит с июня 1990 г.

<http://minspace.ru/Mysl/>

## От Победы вчера к Победе завтра

Вот и пришло новое 9-е Мая. И опять поедут на парад танки и ракеты, опять по ТВ будут показывать убежденных сединами ветеранов на трибунах, опять Путин будет объезжать и приветствовать войска, а в эфире будут старые советские фильмы о войне и замечательные песни военной поры... Вроде бы всё или почти всё как раньше. Но давайте задумаемся о том, что в этот памятный и священный для каждого прогрессивного человека день празднуют они, а что празднуем мы.

Сегодня многим кажется, будто бы между первой и второй мировыми войнами нет особой разницы. В силу влияния во многом ложных геополитических предвставлений и державного псевдопатриотизма под «нашими» нередко понимают Россию вообще, независимо от общественного строя и политической власти, а под «ненашими» — соответственно германских и австрийских немцев вообще. Но так ли это?

Начнём с того, что кайзеровская Германия и Германия гитлеровская — это, как говорят в Одессе, «две большие разницы». Если в 1914 году молодой и хищный германский империализм всего лишь хотел отвоювать у империалистов британских и французских их колонии и перекроить в свою пользу политическую карту Европы, то в 1939 и в 1941 годах гитлеровские фашисты замахнулись на уничтожение целых народов, на завоевание нового «жизненного пространства» для германской расы... И если в 1914 году германский империализм выступал, главным образом, с националистических позиций, то в тридцатые годы прошлого века настоящий фашистский «интернационал», созданный во имя установления нового фашистского порядка на земле, сложился как уже античеловеческий и действовал во всём мире. Он опирался пре-

жде всего на антикоминтерновскую ось фашистских режимов: Рим, Берлин и Токио, однако сторонники фашизма, причём именно фашизма гитлеровского, активно действовали тогда почти во всех странах, начиная от Франции и Англии и кончая США и Югославией. И гитлеровский фашизм так легко за несколько лет поработил почти всю Западную, Центральную и Юго-Восточную Европу не только силой своей военной машины, но и заразой фашистской идеи, и не было тогда такой страны, в которой наиболее реакционные круги буржуазии не сочувствовали бы гитлеровцам в их завоевательных планах.

Это важнейшее обстоятельство подтверждается ещё и тем, что если в европейских войнах, таких как, например, франко-прусская война 1870-1871 годов или первая мировая война 1914-1918 годов не было или почти не было никакого партизанского движения, то в годы второй мировой войны оно возникло и проявило себя как мощная антифашистская сила от Италии и Югославии до Франции и Норвегии. И возникло такое движение далеко не случайно, ибо если раньше в случае победы противника побеждённым светило неполноправное положение, т.е. такое, какое было у граждан Ирландии в годы британского господства или у неавстрийских и невенгерских граждан Австро-Венгерской империи, то в случае победы фашизма многие народы вообще могли бы исчезнуть как этносы, а другие — превратиться в недочеловеков с убогим образованием и примитивным развитием.

И возникло это антифашистское движение даже не тогда, когда 1 сентября 1939 года началась вторая мировая война, а за несколько лет до этого, в виде мощного антифашистского движения в Испании, которая

на несколько лет стала полем боя двух интернационалов: фашистского и антифашистского. В ходе кровопролитной гражданской войны фашизм в Испании взял верх, но в ходе сопротивления этому фашизму в каждой европейской, и не только европейской, стране при прямой и косвенной поддержке Коминтерна, столетие которого отметили в марте текущего года всё прогрессивное человечество, — возникли сильные антифашистские структуры, которые и сыграли в годы войны ключевую роль в партизанской войне против гитлеровского фашизма.

И это было важнейшим проявлением того, что именно в ходе второй мировой войны мир разделился не только и даже не столько на воюющие державы, но и на два противостоящих друг другу лагеря: фашистский и антифашистский, на два противостоящих друг другу общественных класса: на реакционную буржуазию, которая выступала за фашизм независимо от национальности, и на пролетариат в широком смысле этого слова, который выступал против фашизма в союзе с частью буржуазии и другими прогрессивными силами. ...Да, по отношению к фашизму и буржуазии, и мелкая буржуазия были расколоты, но важно другое: без мирового коммунистического движения, без коммунизма, победившего в СССР, победа над гитлеровским фашизмом скорее всего была бы просто невозможна, как невозможна была в некоторых странах победа крестьянства над помещиками без революционного рабочего класса, без сильного рабочего движения. И именно в этом историческом факте и заключается главная суть слов о том, что «Знамя победы было Красным».

(Окончание на с.2)

## Обязательные составляющие победы

От редакции. 20-21 апреля в Москве прошел очередной XI (XXI) съезд Российской коммунистической рабочей партии в составе КПСС (РКРП-КПСС). С отчетным докладом ЦК выступил первый секретарь ЦК **В.А. Тюлькин**. Во вступительной части к докладу он коротко обрисовал текущую политическую ситуацию в стране, назвав и главные задачи партии. Публикуем эту часть доклада с небольшими сокращениями.

На прошлых съездах мы отмечали, что «простых путей выхода из общего экономического кризиса капитализма не было и не будет! Всегда и везде этот выход осуществляется за счёт переключения всех тягот кризиса на плечи людей труда, прежде всего — рабочего класса. Единственным лекарством от кризиса является развитие борьбы трудящихся классов с доведением её до свершения социалистической революции». В принципе это всем понятно, это азы теории марксизма, которые не стоило бы повторять, если бы параллельно с нами не действовали хорошо организованные, крупные оппортунистические силы «друзей народа»..., которые по сути являются мелкобуржуазным союзником режима и уводят внимание и энергию масс на путь лечения и улучшения капитализма, с помощью некоего правительства народного доверия, народных предпочтений, честных выборов и т.п. примочек на языке буржуазного строя. Главное направление их совместных с властями усилий — увод от борьбы в сторону протестности.

Мы отмечали, что подъема рабо-

чего движения пока не наблюдается и прогнозировали дальнейшее наступление реакции и укрепление капитализма. При этом нужно понимать, что российский капитализм укрепляется не только принятием новых антинародных законов, введением репрессивных мер и зажимом свобод, но прежде всего практикой самого буржуазного образа жизни. Как известно, в любом классовом обществе господствующей идеологией является идеология господствующего класса. Сами общественные отношения, где все ранее завоеванные и обретенные свободы заменены одной главной — свободой торговли всем, вся и везде, они формируют общественное сознание. Уходит из жизни советское поколение людей, которые знают, что при социализме было по-другому, прежде всего отношения между людьми были более честными, более справедливыми, более человечными. В жизнь вошли молодые люди, которые социализма не знали. Для них прежде всего готовятся рецепты улучшения и укрепления России и создания иллюзий возможного общего благополучия при капитализме.

### Общий анализ ситуации в стране и мире в обозреваемый период

Кризис капитализма в мировом масштабе уже явно затянулся и порождает уродливые реакционные явления. Продолжается кровавый конфликт в Сирии, империалисты США экономически и политически буквально прессуют Венесуэлу, в одностороннем порядке признают оккупацию сионистским Израилем Голанских высот на территории Сирии. Разворачиваются кризисные явления в Евросоюзе с выходом из него Англии и

обострением противоречий между членами ЕС, продолжением террористической борьбы и потоком беженцев. И, конечно, самое болезненное для России, особенно для советских людей — возрождение фашизма на Украине, непрекращающаяся кровь на Донбассе и обострение отношений некогда братских республик и народов. Разрушение социализма продолжает пожирать кровавую жатву: Карабах, Сумгаит, Таджикистан, Приднестровье, Абхазия, Чечня, Осетия, теперь Украина и Донбасс. Это все вена одной цели.

Экономический кризис, как мы не раз отмечали, не обошел Россию. Подъем 2010-2011г.г. остался только в воспоминаниях. Сегодня поются другие песни — о трудностях и недружественном окружении, о санкциях запада и необходимости, даже пользе, импортозамещения, о самостоятельном пути развития и т.п., и т.д. Для сокрытия плачевного состояния экономики используются такие обороты как *рост замедления темпов падения*. Власти, недовольные отчетными показателями по итогам прошлого года, даже сменили руководителя Росстата, убрали профессионала и поставили послушного функционера. И сразу пересчитали показатель роста ВВП по итогам года до 2% (было 1,6% — довольно жалкие цифры, да ещё на фоне средних мировых 3,2%). Россия отстает, т.е. продолжает путь капиталистической деградации. Наука, промышленность, образование и здравоохранение находятся в кризисе. Высокотехнологичные отрасли, кроме ВПК, находятся в явном упадке.

(Окончание на с.2)



## ВРЕМЯ ПРИМЕНЯТЬ МАРКСИЗМ

Никакой народ не впадает в отчаяние, и пусть он даже долгое время надеется на что-то просто по-глупости, все же когда-нибудь, после многих лет, он, внезапно поумнев, осуществит все свои благие желания...

К МАРКС

... чем более трудна, чем более велика, чем более ответственна новая историческая задача, тем больше должно быть людей, миллионы которых надо привлечь к самостоятельному участию в разрешении этих задач.

Широкие массы... гораздо легче учатся на своем собственном практическом опыте, чем из книг.

В.И. ЛЕНИН

## Всем, кто помнит

Всем! Всем! Всем!  
Кто о Победе Великой помнит!  
Кто наполнен Торжественной Скорбью  
И кем Слава Советского Воина  
По советским учебникам ясно усвоена.

### Обращение

Над головами вьется триколор —  
Демократической Руси капиталистов.  
Он принят абсолютным(?) большинством,  
Он разрезает небо над Кремлём,  
Он на могилах павших от фашистов.

Над головами вьется триколор,  
С ним в космос отправляются ракеты,  
Он ленточкой нагрудной прикреплён,  
Он впереди Заслуженных Знамен  
Торжественно шагает в День Победы.

Товарищи!

Сограждане!

Толпа!

Родители!

Чиновник!

Работяга!

Все, кто влюблен в трехцветные блага,  
Иль просто патриот России флага...

В истории один подобный день —  
Советская страна спасла Планету —  
И даже безразличному не лень  
Сказать три слова в этот самый День,  
Сказать те самые:  
«Спасибо за Победу!»

Над головами вьется триколор.  
А под землей — Советские Солдаты.  
Им владения выносил свой приговор,  
Они были расстреляны в упор  
Предателем с немецким автоматом.

Бессмертен Подвиг их, их Имена,  
Земля их кровью вдоволь напоена...  
Им поговорка наша не нужна.

У них всего одна,  
Одна нужда —  
Им принесите Красные Знамена.

И если впрямь ты Память Свято Чтишь,  
И искренне слеза у Постаментов,  
Ты триколор хоть нынче отстранишь,  
И на могилах Павших разместишь  
В Победы День

Венок

с Победной Красной лентой!

Виталий НЕРВИШИН

# От Победы вчера к Победе завтра

(Продолжение. Начало на с.1)

Если же говорить о России, то в отечественной истории этот классовый момент был ещё сильнее. Начнём с того, что в начале Первой мировой на царскую Россию вообще никто не нападал. Последний русский царь Николай II принял решение вступить в войну вопреки советам наиболее дальновидных и трезвомыслящих своих чиновников под влиянием французских и английских империалистов, от которых Россия тогда сильно зависела экономически, а также потому, что и Российские империалисты хотели в той войне под предлогом помощи «братским славянским народам» получить контроль над Босфором и Дарданеллами, завоевать Армению и другие территории, которые были интересны им, этим империалистам, но никак не народам России. Именно ради этих чуждых трудовому народу своих империалистических интересов они и погнались тогда на мировую бойню миллионы мужиков.

А дальше ещё интереснее. Вряд ли кто-нибудь сегодня будет оспаривать, что матерью Победы в Великой Отечественной была победа, одержанная трудовым народом России в 1917-1921 годах в ходе Октябрьской революции и гражданской войны — победа над предшественниками тех, кто в конце прошлого века временно взял реванш, т.е. над всеми этими ельциными, гайдарами, путинными, чубайсами, т.е. теми тремя процентами населения, которым, как было недавно подтверждено даже буржуазной статистикой, принадлежит сегодня почти вся Россия. Именно поэтому они так пекутся сегодня о памяти Колчака, так оплакивают законный расстрел Николая II, так насаждают свою двуглавую курицу, свой власовский триколор и другие знаки преемственности с царской Россией, поскольку они и есть реваншисты и жалкие последние той белогвардейщины и тех буржуазных элементов, которые были биты на полях гражданской войны. Это и дало трудящимся России возможность создать новое мощное государство и сковать такое оружие победы, какое белым генералам и не снилось. Поэтому политический фундамент Великой Победы 1945 года был заложен не ими, а против них, и не в царской России, а в октябре

1917-го, когда в Советской России была установлена диктатура пролетариата в форме Советской власти, а в результате индустриализации, коллективизации и культурной революции, осуществлённых в ходе строительства социализма в тридцатые годы, был создан экономический и социальный фундамент победы 1945-го. И сегодня, когда все эти «руководители страны» так любят примащаться к Великой Победе, с лицемерной гордостью напоминая при

правительстве, т.е. плутократы и эксплуататоры в их новом издании, устраивают парады, стоят на кремлёвских трибунах, славословят ветеранов и «заступаются» за Великую победу, якобы защищая её от тех «партизмов», с кем ещё в конце прошлого века свергали остатки ослабшей Советской власти, уничтожали Советский Союз, как ошпаренные вывели войска из стран Центральной Европы, а главное, — перенимали все порядки, повадки и даже словечки наших новых победителей, империалистов США и стран НАТО, всячески тем самым уничтожая и унижая Великую Победу.

...И хотя прошли те времена геббельсовского очернительства, когда буржуазные проамериканские и пронатовские либералы безнаказанно оплевывали нашу победу, представляя её как поражение, сегодня на смену той грубой лжи пришла ложь новая, более изощрённая и потому опасная.

Отвлекая людей георгиевскими ленточками, правящий буржуазный режим старательно умалчивает о том, что единый Советский народ одержал победу прежде всего благодаря тому, что он не был тогда разделён на враждебные общественные классы пролетариев и буржуев. У всех Советских людей было тогда общее социалистическое отечество, и каждому советскому человеку было тогда что защищать. Они делают сегодня всё возможное, чтобы замазать, затушевать, скрыть и опровергнуть тот факт, что тогда, в 1945 году, народ-атеист, народ-строитель социализма смог победить фашизм только и исключительно потому, что за 28 лет до той Победы наши деды и прадеды прогнали и разбили на полях гражданской войны тех, чьи жалкие последние и продолжатели правят нами сегодня. С высоких трибун и телеэкранов нас поздравляют с победой те, кто у нас эту победу украл, кто подменил нам наше социалистическое отечество на буржуазную химеру, а красный флаг — на власовский триколор. Сегодня к нашей святой победе тянут свои грязные конечности те, кому удалось то, что не удалось Гитлеру и американским империалистам в годы холодной войны.

(Окончание. на с.3)

## От сожаления к борьбе?

Как следует из опроса, проведенного «Левада-Центром», 51% опрошенных позитивно относятся к Сталину, что является максимальным показателем за последние 20 лет.

При этом у 41% из их числа образ Сталина вызывает уважение, у 4% — чувство восхищения, а у 6% — симпатию.

Социологическое исследование показало, что в настоящее время более двух третей россиян (70%) убеждены, что Сталин сыграл положительную роль в жизни страны

Опрос проводился 21-27 марта среди 1638 респондентов в возрасте от 18 лет и старше в 137 населённых пунктах 50 субъектов России.

Ранее проведённый опрос показал, что 66% россиян сожалеют о распаде СССР. Этот показатель стал десятилетним максимумом.

этом и о том, что тогда делали их отцы и деды, важно не только помнить, но и напоминать всем и каждому, что тот фундамент Победы был создан тогда вопреки бывшим буржуям и всевозможной белогвардейщине, т.е. именно вопреки путинным и медведевым тех лет была создана могучая сила, которая смогла переломить хребет гитлеровской Германии. Буржуи же и царские чиновники к началу XX века довели Россию до того, что величайшая держава, родина Дмитрия Менделеева, не имела своей фармацевтической промышленности, отчего в первые годы Первой мировой от ран, которых просто нечем было лечить, погибало больше людей, чем в боях.

И вот сегодня такие же паразиты, как при царе или Временном

# О России, которую «потеряли», а потом на свою беду «нашли»

Умерший в прошлом году режиссёр С.Говорухин в новейшей истории нашей страны прославился насковозь фальшивым фильмом «Россия, которую мы потеряли» (1992 г.), воспевавшим дореволюционную «благодать». Название этой картины стало одним из призывных лозунгов, что написала на своих знамёнах антикоммунистическая антисоветская контрреволюция в СССР. Интересно, что в своих последних интервью режиссёр ахал по поводу повального воровства верхов «найденной», в том числе с его участием, буржуазной России и высказывался в том духе, что никак не ожидал от «найденных» таких масштабов коррупции.

А чего, собственно, другого можно было ожидать? Чего ждали все эти обличители большевиков, якобы нарушивших естественный ход истории и лишивших народ «райских кущей» Российской империи? Ведь созданная контрреволюцией буржуазная РФ, по их замыслу, должна была вернуться к состоянию России времён дома Романовых. Она и вернулась. В том легко убедиться, взглянув на объективную картину дореволюционной России, данную современниками: не вылезает из состояния голода, всюду процветают хищничество и взяточничество, на фоне голодающих наглая роскошь дворцов...

Обратим внимание на слова «хищничество и взяточничество». Второе пришествие капитализма, возродив дикие социальные контрасты, не могло не возродить и состояние тотального хищничества и взяточничества. Хищничество — в присвоении узкой группой обогатившихся результатов труда мил-

лионов сограждан, а взяточничество — в использовании инструментов власти для того же обогащения. Иного «найденной» России не дано.

Перед началом нынешнего учебного года школьники в городе Оренбурге получали учебники с помещённым в них напутствием мэра на успехи в учёбе и иные добрые дела. Пикантность состояла в том, что напутствовал молодое поколение на «добрые дела» чиновник, к тому времени взятый под стражу за коррупцию. И можно себе представить, что он, а в его лице вся «государева рать» буржуазной России, полагали добрым делом. Российский капитализм «второго разлива» и начинался с невиданного ещё в истории воровства — тотального расхищения сформировавшейся в недрах советского общества буржуазией общенародных богатств социалистической державы. Он и существует в состоянии постоянного воровства. Поэтому странно было бы ожидать от тех, кто представляет собой его управленцев, много, кроме коррупционного, стиля поведения. Поэтому так смехотворны заявления высокопоставленных лиц РФ о решимости покончить с коррупцией. А Алексей Кудрин, когда его утверждали председателем Счётной палаты, пошёл дальше других и пообещал даже не покончить, а предотвратить коррупцию. Как можно предотвратить то, что заложено в генах России, которую «потеряли», а затем, на беду народа, «нашли»?

Предотвратить воровство невозможно, а война с ним в условиях капитализма возможна только «странная», если брать исторические

аналогии. И гремят с фронтов этой странной войны только победные для коррупции сводки.

Военный прокурор сообщает, что лишь по Министерству обороны за прошлый год похитили свыше 7 млрд рублей. Бывший губернатор Хабаровского края пополнил список региональных руководителей, взятых «под белы руки» за хищения. Чего там губернаторы! Один российский министр (экономического развития!) давно сидит за крупную взятку. Другого, министра т.н. открытого правительства, «закружили» совсем недавно, поскольку «создал преступное сообщество и похищал средства энергетических компаний». Члена верхней палаты арестом прямо на заседании оторвали от «плодотворной законотворческой деятельности» за то же самое — участие в преступном сообществе и масштабные хищения. Толстой тетради не хватит, чтобы перечислить всех взяточников и казнокрадов, проявивших себя за годы обрётённой вновь буржуазной России. А сколько их, нежащихся в лучах «демократии», ещё на подходе!

Среди многочисленной информации о реальном положении трудящихся в РФ отметим трагическую весть — в феврале покончил с собой молодой рабочий «Уралвагонзавода» в Нижнем Тагиле. Покончил после крупного разговора с начальством, указавшим ему на дверь.

В современной «найденной» России хватает такого, что может поставить рабочего человека в тупик безысходности.

(Окончание на с.3)

## ...Составляющие победы

(Окончание. Начало на с.1)

Закончились и разговоры о переломе демографической ситуации. Теперь Путин в послании Федеральному собранию обещает, что страна способна *добиться возобновления естественного прироста населения на рубеже 2023-2024 годов*.

Но кризис кризисом, а состояния наиболее крупных капиталистов растут и растут. Количество миллиардеров прирастает. Социальное расслоение увеличивается. Совокупное состояние 200 богатейших российских предпринимателей за год выросло на 5,4%, или на \$25 млрд, до \$485 млрд.

Эксперты докладывают, что 10% самых богатых россиян владеют 88% богатства Российской Федерации. С такими цифрами мы сильно опережаем другие страны. Например, в США этот показатель — 76%, а в Китае — 65%. В России 92 тыс. долларовых миллионеров и более 100 долларовых миллиардеров входят в глобальный 1% самых богатых людей Земли. Децильный коэффициент в РФ равен официально 15-ти, а реально гораздо выше. Это один из самых высоких показателей в мире. Концентрация капитала в частных руках усиливается, а социальные гарантии ужимаются. Свыше 20 миллионов наших соотечественников имеют доходы ниже прожиточного минимума. А ведь в России этот показатель определяет границы не бедности, а откровенной нищеты.

Правительство перекачивает тяжесть решения вопросов не на капитал и его ударный отряд — олигархов, а на простых тружеников. Все тяготы сваливаются на граждан. Растут цены и тарифы. Для них повышают НДС, поднимают налог на недвижимость, вводят плату за капремонт и общедомовые нужды, и т.д. и т.п. Покупательная способность людей снижается. Венцом этой антинародной политики явилось повышение пенсионного возраста, что, с одной стороны, существенно усилит напряжение на рынке труда, с другой, существенно повысит степень закабаления наемных работников (*попробуй пикни ...*).

Для отвлечения внимания людей от внутренних трудностей применяется испытанный прием объяснения всех бед внешней угрозой и происками врагов России, внешних и внутренних. Нацию призывают сплотиться вокруг власти и национального лидера. Надо признать, неплохо получается. Таким образом, патриотизм в очередной раз стал прибежищем негодяев во власти и при деньгах.

Эта политика требует разоблачения и разъяснения истинных причин бедственного положения трудящихся и методов борьбы за лучшую жизнь.

Определяя ситуацию в России как наступление реакции, мы обращаемся к ленинскому совету о необходимости, прежде всего, сохранить ортодоксальный характер своей партии. В условиях всеобщего наступления капитала необходимо удерживать плацдарм коммунистической теории, идеологии и практической работы как обязательной составляющей для победы в классовой борьбе.

Над выполнением этой задачи мы работали и работаем.

## Капитал трещит по швам

Капитал трещит по швам.  
Идут аресты.  
Митинги по городам,  
Везде протесты.  
Лозунги гласят одно —  
Всех в отставку;  
Губернаторов к чертям —  
На поправку.

Закипает воск в церквях  
С парафином,  
Слышна ругань в деревнях  
С буржуином.  
Всё что свергнуто тогда,  
В девяностых,  
Воскресает и встает  
На помостах.

Дрожь сменяла сладкий сон  
Буржуина,  
Стал увереннее тон  
Гражданина.  
Стало более в Сердцах  
Героизма,  
Стало более в речах  
Коммунизма.

Ты беги буржуйский сброд  
За границу,  
Начинает наш народ  
Вправду злиться.  
Распрямляет спину раб  
И колени.  
Красный поднят в небо Флаг  
Сталин, Ленин!

Сторонись сотрапий сброд,  
Прячься в норы,  
Угатованны тебе приговоры.  
За свободу,  
За людей,

За Советы!  
Слышан голос с площадей  
За Победу!  
Трепещи продажный сброд  
Капитала,  
Мощь Советская встает  
Из завала!

Виталий НЕРВИШИН





## Апрель Сводка с полей сражений трудящихся

Рабочие завода «Форд» во Всеволожске Ленинградской области, как и обещали, провели пикет. По разным оценкам, в нем приняли участие от 100 до 150 человек. Во время пикета они держали плакаты с различными надписями, например, «Форд грабит рабочих». Напомним, что автопроизводитель собирается закрыть заводы во **Всеволожске, Елабуге и Набережных Челнах**. Во Всеволожске из-за этого решения без работы останутся более 800 человек. Сотрудники требуют, чтобы при увольнении им выплатили по два года оклада. Руководство компании готово платить 12 окладов рабочим со стажем не менее 15 лет и пять с половиной окладов тем, у кого стаж меньше. Ранее сотрудники завода объявили «итальянскую» забастовку, сообщает сайт club-ff.ru.

\*\*\*

Сварщикам «РосСЭМ», работающим на строительстве первого блока Курской АЭС-2, акцией протеста удалось привлечь внимание руководства Росатома к своим проблемам.

После сообщения об акции в г. Курчатова прибыло руководство треста «РосСЭМ» во главе с генеральным директором Дмитрием Рыковым и представители генерального подрядчика ИК «АСЭ». Заказчик строительства — концерн «Росэнергоатом» заявил о том, что в полной мере выполняет свои обязательства перед генподрядчиком, но отметил необходимость анализа и устранения в кратчайшие сроки озвученных в СМИ проблем.

С 13 по 15 апреля на стройплощадке АЭС работала специальная комиссия, проинспектировавшая как сам объект, так и общежития, в которых живут строители. Были рассмотрены вопросы, связанные с оплатой труда, охраной труда, условиями проживания рабочих, а также их обеспечение спецодеждой, инструментами и расходными материалами. В частности планируется наладить разъяснительную работу по вопросам начисления заработной платы и усилить входной контроль партий спецодежды и средств защиты.

Сами рабочие остались довольны результатами акции. Они, как сообщает КурскТВ, рассказали, что никто из протестующих не был уволен, начался перерасчет зарплат за март, а проблемы, связанные со снабжением, постепенно устраняются.

\*\*\*

В Калининграде сотрудники сети магазинов для стройки и ремонта «Бауцентр» объявили о начале бессрочной голодовки, сообщает сайт info24.ru. Они заявили о плохих условиях труда и потребовали от прокуратуры проверить работодателя.

Участники голодовки заявили, что на производстве скрывают травмы сотрудников, система начисления премий является непрозрачной, а на сотрудников оказывается моральное давление. При этом, по их словам, все попытки отстаивать свои права заканчивались увольнениями рабочих.

Поводом для голодовки стал отказ руководства выплачивать премии сотрудникам. Сумма премии, как утверждают активисты, составляет не менее двух третей общего заработка.

## ...НА СВОЮ БЕДУ «НАШЛИ»

(Окончание. Начало на с.2)

Постоянно падает реальная зарплата. На том же «Уралвагонзаводе» в прошлом году группа работников пыталась судиться с дирекцией из-за упавшего вдвое заработка, но суд, как водится, проиграл. Растёт безработица. Число безработных с начала текущего года, по официальным данным, выросло на 116,4 тысячи человек, и обещаны новые сокращения. Люди опутаны долгами перед банками-ростовщиками. По тем же официальным данным, более 6 млн российских граждан не способны расплатиться по банковским кредитам. В том числе по кредитам, взятым на покупку квартир; объём ипотечной задолженности превысил 6,4 трлн рублей.

И тем не менее, была бы у нас возможность остановить того рабочего парня, что решил наложить на себя руки, мы бы ему сказали:

— Ты уйдёшь из жизни, а останется в неприкосновенности то, что тебя толкнуло на этот шаг: бедность, страх потерять работу, произвол начальства, наглость богатых бездельников, считающих тебя быдлом, продажность чиновников. Разве это справедливо? Твои предки нашли в себе силы всё изменить. Когда режиссёр Говорухин давал свою фальшивую картинку благоденствующей дореволюционной России, голос за кадром у него спрашивал:

Когда голодовка началась, работникам выплатили деньги. Администрация объяснила заминку техническим сбоем. Однако участники акции утверждают, что они почему-то затронули только членов недавно образованного независимого профсоюза, который вошел в состав агропромышленного союза Калининградской области.

В связи с этим рабочие решили продолжить акцию. Они также обратились с заявлением в прокуратуру Калининграда с требованием провести комплексную проверку своего работодателя.

\*\*\*

Профсоюзный комитет завода ОРМЕТО-ЮУМЗ подал уведомление в администрацию Орска (Оренбургская область) о проведении митинга 20 апреля. Об этом сообщает федерация профсоюзов Оренбуржья. Напомним, что ранее решение о переносе митинга на эту дату было принято большинством голосов на заседании профкома завода после встречи представителей профсоюза с главой города Орска Андреем Одинцовым. Недавно стало известно, что простой на заводе снова продлен до 16 мая. **Сотрудники завода находятся в вынужденном отпуске уже почти семь месяцев.** Положенные по трудовому законодательству 2/3 заработной платы не выплачиваются вовремя, задолженность перед работниками возросла до 90 млн. рублей. Кстати, врио губернатора Оренбургской области Денис Паслер обещал разобраться в ситуации. Сейчас он готовит предложения по выводу завода из кризиса, а в течение **нескольких недель(!)** встретится с представителями трудового коллектива ЮУМЗа.

\*\*\*

В Кировском районе Волгограда сотрудники управляющей компании отказались выходить на работу, сообщает сайт vnews34.ru. Об этом они оповестили жителей объявлениями, расклеенными на подъездах многоквартирных домов. Коммунальщики предупредили, что в жилых кварталах горожане не увидят дворников, мусоросборщиков и уборщиц. Причина импровизированной забастовки: задержка выплаты заработной платы.

По материалам ИМЦ ЦК РКРП-КПСС по рабочему движению

«И кому это мешало?». А мешало таким, как ты, — жертвам нищеты, грабежа, бесправия, притеснения их заводским начальством и чиновниками, жертвам жестоких расправ над ними царских карателей — предшественников нынешних полицей, ОМОНов и нацгвардий. Тогдашние рабочие сумели всё это мешавшее сбросить революцией и построить социализм, где не было места эксплуатации и делению людей на господ и слуг. Так не к смерти стремись, а к тому, чтобы выпрямиться и в условиях сегодняшней «найденной» буржуйской России, вместе с товарищами по классу, бороться против новоявленных господ, меняя власть воровующих на власть трудящихся.

Вот так мы бы сказали. **С верой, что по такому пути не могут не пойти миллионы трудового народа.**

Про царскую Россию времён последнего Романова наиболее прозорливые говорили: «Ходышкой началось — Ходышкой и закончится». А нынешняя Россия реанимированного капитализма воровством началась, на воровстве стоит, но не воровством должна закончить. Поднявшийся на борьбу за социальные перемены рабочий человек даст ей иную судьбу и найдёт в ней действительно свою страну. Советскую Россию.

Александр СТАВИЦКИЙ

## ...к Победе завтра

(Окончание. Начало на с.с.1 и 2)

Да, современная Россия изменилась при Путине, превратившись из России компрадорского и зависимого капитализма в Россию нового хищного государственного империализма, который вполне осознаёт, что для охраны прибылей ему нужны и новая армия, и новое чиновничество, и полиция вместо милиции, и даже новая история в виде приватизации Советского прошлого. А потому новый российский олигарх вместе с новым буржуазным чиновником готовы нас и с Победой поздравить, и парад организовать, и кино нам Советское показать под праздник, и даже «Бессмертный полк» провести, только бы не было в России классовой борьбы, новой революции, только бы «господа рабочие, ИТР и прочие» не догадались, что они празднуют и отмечают совсем не ту победу, что мы; только бы промыть всем угнетённым и эксплуатируемым мозги в том духе, что, мол, все мы вместе с нашими эксплуататорами и угнетателями — одна нация с общим их буржуазным интересом. Это же побуждает их ругать советскими словами американский империализм, — ведь не каждый разберёт, что если СССР и коммунисты всего мира обличали американский империализм как ударный отряд мирового капитализма, то империалисты российские говорят те же советские слова просто для того, чтобы показать, будто американский империализм плохой, а вот российский — хороший. Вот для чего этим антисоветчикам так нужна сегодня наша Советская Победа.

Но как бы ни пытались они стереть решающую разницу между Победой Советской и победами российскими, между Победой трудового народа и победами одних империалистов над другими, мы знаем и помним, что зная той Великой Победы 1945 года было красным, а не власовским трёхцветным. И если сегодня от той Победы мало что осталось, то только потому, что тогда, в середине прошлого века, победа над фашизмом не стала победой над капитализмом в мировом масштабе, и нашим бывшим англо-американским союзникам потребовалось чуть более сорока лет для того, чтобы достичь многого из того, что хотел сделать Гитлер.

Только новая социалистическая революция, новая диктатура пролетариата в форме власти Советского типа и новая социалистическая экономика, основанная на настоящей общественной собственности и

современной плановой системе, смогут вновь сделать Россию сильным и по-настоящему независимым государством, к которому потянутся все лучшие и прогрессивные люди планеты. Только свержение буржуазного режима откроет нам дорогу в будущее, дорогу к социальному равенству, просвещению, добру, прогрессу и справедливости. Только тогда у нас снова будет такая страна, в которой каждому будет, что защищать, не щадя своей жизни. И только тогда не будет в мире такой силы, которую мы не смогли бы одолеть!

Сегодня иногда начинает казаться, будто все результаты той славной победы уничтожены: нет СССР, нет в Восточной Европе стран социализма, да и в самой России всё ещё правят бал наследники предателя Власова и белого генерала Краснова. Но это не так, потому что во всём мире продолжается классовая борьба между пролетариатом и буржуазией, между национально-освободительными и прогрессивными силами и империализмом. С развалом СССР эта борьба не кончилась, а в результате мирового экономического кризиса она только обострилась. Капитализм окончательно зашёл в тупик, а потому дело сегодня за новым революционным наступлением пролетариата и его союзников на капитал, на империализм, на частную собственность и эксплуатацию во всех формах. Фронт этой классовой борьбы проходит сегодня не между государствами, а скорее внутри каждого государства, каждой нации, каждого города и деревни, каждого предприятия и зачастую даже между членами одной и той же семьи. И если мы победим сегодня на этом невидимом фронте, то завоевания Великой Победы 1945 года будут не только возвращены, но и утрачены. Великая победа в той войне была и остаётся залогом новой социалистической революции, которая окончательно покончит не только с фашизмом, но и с его вечной основой — капитализмом. **Победили фашистскую Германию — победим и капитализм в России! И тогда Красное знамя нашей победы будет реять не только над рейхстагом, но и над всей Планетой!**

Сергей НОВИКОВ

участник коммунистического движения с 1989 года, с 1991 года член РПК, с 2001 года член РКРП-РПК (РКРП-КПСС)

## Общесоюзные беды

**Казахстан. Жанаозен.** Как сообщил автору материала источник в Жанаозене (11.04.2019) — власти врут, акции протеста безработных продолжаются. По-прежнему стоит постоянная вахта безработных рядом с акиматом (городская администрация).

Впрочем, местные правоохранители могут гордиться своей маленькой «победой». Совсем от дверей акимата людей удалось выжить. Молодых людей, которые подходят слишком близко к священным стенам, опознают. Затем вызывают повесткой в местную полицию, где запугивают тем, что вместо работы они получат сначала штраф, потом административный арест, затем уголовную ответственность. В итоге люди стоят не у самого акимата, а чуть поодаль.

Тем временем местные власти проводят встречи с населением, но на них пускают только специально подготовленных людей. Также власти официально объявляют о решении социальных проблем. О том, что все безработные якобы получили работу. Реально же, по сообщению из Жанаозена, было трудоустроено не более трехсот человек (из нескольких тысяч нуждающихся в работе). Причём, на достаточную низкую зарплату — 100 000 тенге (около 17 тыс. рублей)..

Напоминаем, акции протеста с требованием увеличения заработной платы для низкооплачиваемых категорий рабочих до 150 тысяч тенге (25400 руб.) и трудоустройства безработной молодежи идут в городе с 22 февраля 2019 года. За это время, как минимум, 16 человек были в скором порядке административно осуждены, а один участник митинга привлечен к уголовной ответственности по статье Уголовного Кодекса РК «за разжигание социальной розни».

А. Зимбовский  
РРП-РК-инфо

**Латвия.** Продолжается давление со стороны властей на профсоюзного лидера города Даугавпилс **Юрия Зайцева**, который был организатором многочисленного митинга жителей и рабочих с требованием отставки городской думы. Местные власти тогда планировали сокращения работ-

ников коммунальных служб города по мотивам политической неблагонадежности.

**26 марта** пришло уведомление об отстранении Юрия Зайцева от должности руководителя отдела развития и планирования до 25 июня якобы из-за раскрытия им коммерческой тайны. Сам он и его соратники считают это местью за его принципиальное отстаивание прав работников в профсоюзе теплосетей и коммунальных служб. Помимо этого, он распространял информацию об огромной неустойке, которая грозила городскому бюджету за расторжение договора по решению мэра Элксниньша на поставку газа со стороны АО «Латвияс газе».

Юрий Зайцев раскрывал в прессе и в своих заявлениях мошеннические схемы местных олигархов, чем настроил их против себя и своего профсоюза. В местной прессе против него была организована травля, как против «агента» «Газпрома» и России, так как действующий мэр видит в профсоюзном руководителе своего конкурента на предстоящих выборах. Поэтому власти стремятся организовать репрессии против Юрия Зайцева и его товарищей по профсоюзу.

Мы намерены в последующем дать еще материалы, раскрывающие подробности профсоюзной деятельности Юрия Зайцева и его противостояния с местными работодателями и властями. В то же время, зная его как непримиримого борца за права работников, считаем важным всецело поддержать его и организовать в последующем информационную кампанию солидарности с ним, приняв заявление протеста и организовав другие акции.

Редакция Информационного Центра Евразийского Бюро Всемирной Федерации Профсоюзов (ВФП) и рабочего движения стран СНГ

**Грузия.** Энергетики анонсируют начало масштабных акций протеста 19 апреля, требуя увеличить зарплаты и улучшить условия труда, заявили председатель профсоюзов «Работников энергетики Грузии» **А. Зенаишвили** и председатель профкома компании Energo-Pro Georgia **А. Чохели**.





# Революция

№ 5 (211)

Молодежная страница РКСМ(б) и молодежной комиссии РКРП-КПСС

## Хочу работать на страну, а не на эксплуататоров

Пишу с Украины, из Херсона. Хотел написать уже давно, однако смелости почему-то набрался только теперь, когда подходит к концу мое обучение в одном из местных лицеев. На уроках истории и естествознания, который у нас называются «Человек и мир», нам рассказывают о пользе и справедливости капиталистической системы, о неадекватности социалистического строя и о том, как хорошо мы живем в наше время и как плохо и тягостно жилось во времена Советского Союза. А еще о том, что эти «проклятые совки» были чуть ли ни мировым злом, наматывавшим на гусеницы людей в Праге, Венгрии, в Афганистане, не дававшим жить ни населению окружающих Советских Союз государств, ни своему собственному.

Я родился в 2001 году и элементарно не могу знать всех особенностей жизни и быта того времени, но как-то больно становится за ушедшую эпоху, когда смотришь по сторонам и видишь, что, например, от Херсонского хлопчатобумажного комбината, бывшего в советское время гигантом текстильной промышленности Украины, совсем ничего не осталось, вернее, остался лишь фасад, а за ним сплошные руины. Их хорошо видно с улицы, через выбитые окна. Зато на месте одного из зданий комбината построили Торговый центр со всякими Макдональдсами.

Ситуация немного лучше с Херсонским машиностроительным, большая часть помещений которого хоть и пустует, но в его стенах все еще делают комбайны, пусть и в малых количествах. Нефтеперерабатывающий завод закрыт, а судостроительный является банкротом. Как будто гвозди в гроб будущего, которые для нас строили предыдущие поколения. Однако разговоры о том, как прекрасно жить при капитализме, продолжаются. К говорящим головам в школах подключается телевизор, раздаются возгласы о том, что Шухевич и Коновалец были героями. И на это многие ведутся.

А между тем, мои родители, получившие учительское образование, по специальности не проработали ни единого дня и сейчас вынуждены батрачить на дядю на заводе в другой стране, потому что нормально существовать на учительский оклад здесь сложно, внятной работы в городе нет, и хоть какая-то внятная пенсия им вряд ли светит.

Сразу вспоминается моя прабабушка, которая работала в колхозе, за свой труд получила помимо медали «Ветеран труда» еще и целый дом абсолютно бесплатно. Сейчас же подобная ситуация видится чем-то из области фантастики. Максимум, что может позволить себе рабочий — это довольствоваться съемной квартирой-однушкой или комнатой в общежитии. Вот и получается, что по окончании обучения в ВУЗе родители планируют забрать меня к себе, за границу.

Но я не хочу. Хочется жить на родине и принести пользу стране. Стране, а не эксплуататору на новеньком БМВ или холуям олигархов в высоких кабинетах. Однако есть большие опасения, что при нынешнем старании вымарать из нашей истории целых семьдесят лет существования страны, породившей наш уже бывлой промышленный потенциал, неровен час и наша действительность начнет походить на картинку из известного фильма Михаила Ромма. Тем более, что молодчики в камуфляже уже перестали быть редкостью на улицах.

ВЛАДИСЛАВ  
лицей, 11 кл.



## И все-таки — улыбнись!

• Ненавижу людей, которые перекалывают свою вину на других. Из—за них у меня нет высшего образования и денег.

• Двое приятелей беседуют. Один жалуется: — Я когда второе высшее образование получил, заметил, что у меня с математикой проблемы начались. — Переутомился, наверное? — Да нет, но за диплом, чую, переплатил!

• Старшина обходит строй новобранцев. — Так, у тебя какое образование? — Семь классов! — Хорошо! — У тебя? — МГУ! — Чего мычишь, читать-то умеешь?

• Единственная форма сопротивления, доступная рабу — скверно делать свою работу. Поэтому и нет у нас хорошего сервиса, медицины, образования.

• Мы столько тратим на ЕГЭ и на контроль за «чистотой» ЕГЭ, что хватило бы на хорошее обучение школьников.

• Парадокс: с первого класса детей учат красиво и правильно писать, но для сдачи ЕГЭ достаточно уметь лишь ставить галочки в квадратиках.

## А У ПЕРМИ ДВА ИМЕНИ

Александрина ПРОКОФЬЕВА

**От редакции.** В 2018-2019 учебном году прошел очередной литературный конкурс среди школьников «Земля. Природа. Родина. Будущее». Среди работ школьников каждый год бывают и работы, свидетельствующие не только о литературных способностях участника, но и о глубоком понимании происходящих социальных и политических процессов в стране, о неравнодушном отношении юного автора к несправедливости в окружающем мире. Среди таких авторов **Александрина Прокофьева** из Перми, которая присылала на конкурс свои неординарные — и в стихах, и в прозе — работы, еще участв в 4-м классе. Сейчас она ученица уже 8 класса. И мы хотим познакомить читателей молодежной страницы «Мысли» с необычным, но по сути очень серьезным произведением Александрины (см. также стихотворение «Старик» на стр.6)

**«Мерседесы» катят, «Ауди»...**

**А из школы шагает Наденька.**

**Высотки растут чащобой...**

**А девчущечка?**

**А девчущечка из трущобы.**

**В платице застиранном**

**Остановилась,**

**Смотрит в витрину...**

**Цены многоулёвые...**

**Эх, не видать ей платице новое.**

**А дома два братика**

**И три сестрички**

**Рты разевают, как птички,**

**Ноют, просят кушать...**

**Ну, где жизнь лучше?!**

**Смотрит Надюшка:**

**Десять рубликов**

**Валяются...**

**Хватит их —**

**На полбулки хватит!**

**В магазине просит:**

**«Сельского полбуханочки!»**

**А три рублика сдачи**

**В кармашек прячет.**

**Остатки сладки!**

**Карман крепкий —**

**С заплаткой!**

**Поют синички девчущке.**

**Она идёт, мечтает:**

**«Вот бы наушники!**

**А вот бы телефончик завалющенький!**

**Жизнь была б чудом раскрашена!»**

**А на деле, на платье**

**Ещё одну надо заплату,**

**А папе**

**Вчера опять не дали зарплату...**

**А мама**

**Ходит, по урнам собирает банки.**

**Сдаст алюминиевые жестянки,**

**И будет вечером вдвоем хлеба,**

**А может, молока и каши...**

**Эх, хороша станет жизнь наша!**

**А у Перми два имени:**

**Пермь — великая богатая стильная;**

**Пермь — убогая бедная сильная...**

**На коленях не молим —**

**Не вымолим.**

**Не переживайте!**

**Мы выживем!**

**Было бы здоровье!**

**А без платица...**

**Без платица можно обойтись, без нового!**

**Идёт Надюшка...**

**А на углу старушка**

**Просит милостыньку.**

**Головка укрыта**

**Старой косынкою.**

**А мимо «Мерседесы» и «Ауди»...**

**И люди, которым ничего не надо,**

**Идут,**

**Рожи отворачивают,**

**А ещё вбок плюют**

**И карманы прячут...**

**Девчущка**

**Подходит к старушке,**

**Тянет три рубля на ладошке —**

**Крошки...**

**«У меня больше нет, — говорит жалобно, —**

**Берите, берите, пожалуйста!»**

**Старушка берёт, девчоночку крестит,**

**Считает медяки все вместе...**

**И тяжёлым шагом по переулочку...**

**И вдруг**

**На пути киоск «Булочная».**

**Старушка остановилась,**

**Смотрит сквозь стекло на булочки —**

**Свежие сладкие штучечки...**

**«Вкусные, наверное, — читает, — «Новые».**

**Но Бог с ней, с булочкой, —**

**И дальше по переулочку, —**

**Дед сильно кашляет.**

**Вот набрала девять рубликов —**

**И в аптеку дешёвую —**

**«Мукалтина» купить нашего...»**

**А рядом машины новые,**

**«Мерседесы» и «Ауди»...**

**И высотки стоят чащобой...**

**А старушки и Наденьки?**

**А они из трущобы...**

**А у Перми два имени:**

**Пермь — великая богатая стильная;**

**Пермь — убогая бедная сильная...**

**На коленях не молим —**

**Не вымолим.**

**Не переживайте!**

**Мы выживем!**

**Было бы здоровье!**

**А без булочки...**

**Без булочки можно обойтись, без «Новой»!**

**Стадионы громоздкие,**

**Катки новые,**

**Кинотеатры дорожные...**

**Реклама выносит мозг.**

**И красотки клёвые,**

**В золото начебученные —**

**Волшебницы из страны Оз —**

**За рулями «Мерседесов» и «Ауди»...**

**А бомзам кушать иногда надо бы...**

**Стоят за бесплатной похлёбкой в очередь**

**Старики,**

**Старушки,**

**Бабы,**

**Мужики,**

**Сынки,**

**Дочери...**

**В луже холодной снежное крошево.**

**Ботинки рваные хлопают.**

**Не отворачивайтесь!**

**Не кривите рожею!**

**Они тоже люди!**

**Пусть в глазах тоска и робость...**

**Ну, куда же вы?**

**«В пропасть!»**

**«В пропасть...»**

**А у Перми два имени:**

**Пермь — великая богатая стильная;**

**Пермь — убогая бедная сильная...**

**На коленях не молим —**

**Не вымолим.**

**Не переживайте!**

**Мы выживем!**

**Было бы здоровье!**

**А без ботинок...**

**Без ботинок можно обойтись, без новых!**

**А Пермь растёт красавица.**

**Тебе, мне, всем нравится.**

**Магазины шикарные.**

**Театры просторные.**

**А за старыми, но чистыми шторами**

**Два братика**

**И три сестрички**

**Рты закрыли, не ноют,**

**Хлеб жуют птички.**

**Тишина. Вот и ладненько.**

**Уроки учить надо Наденьке.**

**Она же не виновата,**

**Что папе опять задержали зарплату.**

**«А в школе давали**

**Оладушки со сгущёнкой**

**И суп с тушёной...**

**Для счастья много ли надо?**

**Кормят бесплатно,**

**Вот и ладно!»**

**А тут и мама в дверь**

**С хлебом, молоком и кашей.**

**«Ура! Еда!»**

**Вот и жизнь стала краше...**

**А ещё мама телефончик старый приносит,**

**Протягивает Наде:**

**«Не новый, конечно, жаль...**

**Кто-то богатенький**

**У магазина в урну бросил...»**

**«Телефончик! Вот это счастье!**

**Пусть не новый! Ладно!**

**А вдруг и папе дадут зарплату, —**

**Шепчет с надеждой Надя».**

**«Нет, молчи! Как бы не сглазить!**

**Не остаётся б без света и газа.**

**Всё грозят отключить за неуплату...»**

**«Да всё у нас хорошо!» —**

**Обнимает маму Надя...**

**А у Перми два имени:**

**Пермь — великая богатая стильная;**

**Пермь — убогая бедная сильная...**

**На коленях не молим —**

**Не вымолим.**

**Не переживайте!**

**Мы выживем!**

**Было бы здоровье!**

**А без телефончика...**

**Без телефончика можно обойтись, без нового!**



Вести из КЗП

## Весеннее обострение



Весна пришла. У полиции весеннее обострение концертной активности. Оно часто проявляется в форме острого желания с кем-то пообщаться. Иногда это желание выражается крайне шумно...

В пятницу 5 апреля 2019 г. в доме где живет Надежда Ракс (бывшая политзаключенная по так называемому делу НРА) появился опер УГРО 3-го отделения полиции гор. Мытищи Александр Козыренков, когда Нади не было дома. Оперу Козыренкову нужно было срочно пообщаться с Надеждой Ракс. Почему-то он решил не вызывать ее повесткой, как положено по закону, и даже не звонил ей (как не положено, но часто делается).

Вместо этого он 3 раза приходил к ней в дом, в достаточно случайно выбранное время. Громко барабанил в дверь (пугая десятилетнего сына Надежды Ракс). Оскорблял ее мать и ее соседей. В последний его визит (9 апреля) его сопровождал еще один человек в штатском. Удостоверения человек никому не показывал, зато всем заявлял, что он большой начальник из уголовного розыска. Большой начальник ругался на всех еще громче. В том числе и матом. Так же орал на весь дом: «Что! До сих пор никто не знает, что она сидела?!». В итоге соседи вежливо и настойчиво убедили веселых и звучных ребят ждать во дворе.

Тем временем Надежда Ракс, которой сообщили о происходящем концерте по телефону, наконец доехала до дома. Правоохранители потребовали от нее сесть с ними и «проехать». Ракс спросила: «на основании чего?» Ей ответили, что на основании того, что иначе вызовут наряд полиции, доставят ее в обезьянник и привлекут за «неповиновение» либо за «оскорбление представителей власти». Правоохранители при этом продолжали оскорблять мать Надежды Ракс, вышедшую на улицу. В итоге договорились на том, что один из правоохранителей (наиболее адекватный) пойдет с Ракс в квартиру и возьмет объяснительную там.

«Записал, где я живу, год рождения мамы и ребенка, где работаю, чем занимаюсь в свободное время», — описывает произошедшее Надежда. В связи с чем правоохранителям понадобилась объяснительная, так и осталось неясным. То ли уважаемым правоохранителям просто нечего делать. То ли кто-нибудь решил подрасти по службе, связав из чего-нибудь новую «сеть».

Напоминаем, «сети» и прочие «величия» являются не единственными странными произведениями российского правосудия. В мае 2003 года члены РКСМ(б) Надежда Ракс, Лариса Романова, Ольга Невская были осуждены Мосгорсудом. Надежда Ракс была приговорена к девяти годам лишения свободы (была освобождена через 7,5), Ольга Невская и Лариса Романова — к шести годам (позднее Верховный суд РФ уменьшил срок Романовой до пяти с половиной лет).

По версии следствия, обвиняемые взорвали памятник Николаю II, а так же устроили взрыв (без человеческих жертв) у приемной ФСБ. Следствие собрало настолько «убедительные» доказательства вины комсомолец, что суд пришлось проводить в закрытом режиме. Затем Европейский суд отменил решение Мосгорсуда. Ракс, Невской и Романовой были выплачены компенсации. Дело было направлено на новое рассмотрение в Мосгорсуд и закрыто по формальным основаниям (к 2014 году прошли не только сроки заключения, но и сроки давности).

**А. ЗИМЬОВСКИЙ**  
РК-РПП инфо

«Дело» Альгирдаса Палецкиса  
Уже полгода в застенках

Как нам сообщил товарищ из соцпартии Литвы, «На днях суд принял решение продлить содержание Альгирдаса Палецкиса под стражей ещё на три месяца, до конца июля. Наши надежды (на изменение меры пресечения — ред.) не оправдались».

Сам Альгирдас, духом не падает! Читает, слушает новости по радио. Телевизора пока сам не жаляет. Родственники, имеющие право посещать, обеспечивают газетками. Думаю, что он что-то пишет для будущего.

Только одно его беспокоит. Неадекватные действия «Борца Гидрюса», из за него уже имел неприятности и очевидно будет иметь ещё больше проблем в будущем».

Напомним, что А. Палецкис арестован и заключен под стражу еще в конце октября 2018 года. Литовские власти обвиняют его и еще нескольких товарищей в «шпионаже в пользу России». Эта надуманная формулировка весьма в духе нынешних настроений декоммунизирующей Литвы. Подтверждением тому доходящие до абсурда примеры.

Так, еще в 2017 году «Советский пломбир» литовского производства стал поводом для бурного негодования у местных активистов. Один из общественных деятелей Гидрюс Друктайнис (отсюда и формулировка «Борец Гидрюс») в своем Фейсбуке написал о том, что в магазине в деревне Девянишкес он увидел мороженое-пломбир с таким названием. Он мгновенно решил обвинить изготовителя в «советской пропаганде». Однако вскоре активист оказался неприятно удивлен — производителем «неправильного» мороженого оказался вовсе не засланный агент Кремля, а местная компания Art Glasio. Впрочем, это еще больше возмутила борца с пропагандой.

«Я понял, что закон о советской и нацистской символике здесь не работает, но как же вам не стыдно, литовцы?» — возопил Друктайнис у себя в Facebook.

Ясно, что такие «изобретательные» граждане, а также судьи, которые, вероятно, им под стать, постараются найти и в поступках или высказываниях Палецкиса и его товарищей какие-нибудь признаки «шпионажа в пользу России».

Пресс-служба ЦК ВДЗП

## КОРРУПЦИОННАЯ РУКА РЫНКА

Свыше 1,6 млрд рублей, направленных на модернизацию, было украдено в 2018 году на подведомственных предприятиях «Роскосмоса» и «Ростеха». Об этом сообщил в докладе генеральный прокурор РФ Юрий Чайка, говоря о состоянии законности и правопорядка.

Генпрокуратура за данный период проверила около 19 тысяч исполнителей российского оборонзаказа, и кроме того, ряд федеральных органов власти, таких как МЧС, ФМБА, ФСИН, Роспатент, и государственных корпораций — «Росатом», «Роскосмос», «Алмаз-Антей», ПАО «Объединенная авиастроительная корпорация», АО НПК «Уралвагонзавод». Суть доклада приводят «РИА Новости».

Юрий Чайка отметил наличие фактов неправомерного распоряжения деньгами, выделенными бюджетом на деятельность в рамках оборонзаказа, включая завышение стоимости работ, срыв сроков их выполнения. По итогам проверок, по словам генпрокурора, уже возбуждены уголовные дела.

## Пошли по второму кругу

Продолжается «изучение» обстоятельств изобренных обвинителями дела секретаря Севастопольского отделения партии РОТФРОНТ Валерия Большакова.

Мы сообщали, что внезапно изменивший своим первоначальным намерениям, собиравшийся уже 11 апреля заслушать «последнее слово» обвиняемого, судья Нахимовского суда Севастополя Романов милостиво разрешил, наконец, озвучить заключение лингвистической экспертизы, давно представленное стороной защиты. В результате 11 апреля участникам процесса была предоставлена возможность выслушать эксперта-лингвиста со стороны защиты Юлию Сафонову.

Сафонова раскритиковала заключения экспертов-лингвистов из ФСБ и Следственного комитета России и сообщила, что эксперты отступили от процессуальных норм, допустили фактические и методические ошибки и что результаты лингвистического исследования в деле Большакова не соответствуют методике, процедурным требованиям, критериям полноты и всесторонности, которые предъявляются к процедуре и результатам подобных экспертиз.

После допроса Юлии Сафоновой суд решил дать прокураторе и Валерию Большакову время на обдумывание возможности проведения повторной лингвистической экспертизы.

Следующее заседание с повесткой «Прения сторон» назначено на 29 апреля.

Пресс-служба ЦК ВДЗП



## ПРИБЫЛЬНАЯ «ДРУЖБА»

СМИ обнаружили, что Людмила Рукавишникова, теща руководителя корпорации «Ростех» Сергея Чemezова, имеет в собственности 700-метровый пентхаус в историческом особняке на Малой Никитской улице в центре Москвы. Квартира оценивается в два миллиарда рублей.

Об этой находке сообщила газета «Собеседник». Издание отмечает, что 73-летняя Рукавишникова стала владелицей ряда крупных успешных компаний после знакомства её дочери с Чemezовым. Некоторые из фирм являются партнёрами или подричиками «Ростеха».

Ещё в феврале рупор либеральной оппозиции А. Навальный обнаружил у Чemezова квартиру в здании, построенном на месте гостиницы «Москва». Квартира записана на жену, стоимость имущества оценивается в пять миллиардов рублей.

Жена и четверо детей Чemezова владеют крупными компаниями. В 2017 году семья чиновника официально «заработала» 1,061 млрд рублей. Ценящий «семейные скрепы» Чemezов смог обеспечить домохозяев со всех сторон. Про него известно, что с 1996 года он стал лицом, приближённым к Владимиру Путину, работал под его началом в отделе внешних экономических связей управления делами президента РФ. Сообщается, что Чemezов и Путин давно дружат, поэтому нет никаких сомнений, что и в дальнейшем дела удачливого государственного деятеля будут идти в гору. Под управлением Чemezова и сегодня находятся более 700 российских предприятий.

«Токарь 3-го разряда на знаменитом Уралвагонзаводе получает 15 тысяч. Комплектовщик на КамАЗе — столько же. На заводе «Калашников» — инженер-конструктор — 25 тысяч. Инженер АвтоВАЗа в Тольятти получает 22 тысячи. А людям с высшим образованием и знанием бухучета, которые захотят стать специалистами на заводе в Ижевске, «светит» лишь 16 тысяч», — сообщает ресурс Compromat.ru.

На спинах рядовых россиян-тружеников выстраивается могущество и благосостояние сильных мира сего, в число коих входит сегодня и друг президента России Сергей Чemezов.

По материалам РОТ ФРОНТА

## Оставь надежды...

Когда были опубликованы первые результаты выборов президента Украины и стало ясно, что побеждает с большим отрывом комик Зеленский, мне позвонил друг, проживающий на подконтрольных нацистской власти территории Украины.

— Может быть, хоть теперь, при Зеленском, ты сможешь вернуться домой? — спросил он.

Я постарался ему объяснить. Всем людям, мало-мальски разбирающимся в политике, ясно, что чистой, «всенародной» демократии, о которой сейчас трезвят на каждом углу власть держущие, не существует в природе. В античном мире демократия служила в первую очередь крупным и не очень землевладельцам и рабовладельцам. Обычные, но свободные граждане греческих полисов, казалось, могли участвовать в управлении городом-государством, им было позволено даже голосовать на народных собраниях, однако власти они не имели, от их голоса и мнения ничего не зависело. Рабы и не граждане в «демократии» не участвовали.

Сейчас плодами власти этой якобы замечательной системы государственного управления пользуются, в основном, представители крупной олигархической буржуазии. И мы приходим к выводу, что демократия — это явление внутриклассовое! Демократия — это диктатура господствующего класса.

Когда современные глашатаи буржуазной демократии пугают народ диктатурой пролетариата, они лукавят. Тогда было не больше диктатуры, чем сейчас! Просто диктатура пролетариата — это внутриклассовая демократия для рабочих и других трудящихся классов общества, и в ней нет места олигархам и другим кровопийцам. А сейчас царит внутриклассовая демократия для банков, крупных бизнесменов и других паразитов нашего большого общества! Другими словами, диктатура крупной буржуазии и обслуживающего её персонала вроде полиции, судей и других карателей — над остальным народом.

И внутри этой, своей, демократии капитализм может позволить себе некоторые вольности. Допускаются и даже иногда поощряются конфликты между бан-

ками и корпорациями, случаются вооруженные противостояния между капиталистическими странами или группами таких стран, бывают государственные перевороты, подобные перевороту на Украине в 2014 году. Всякое в этом болоте происходит! Неизменным остается одно — господство капитализма. Вот за этим мировые финансовые воротилы следят очень внимательно.

Зеленский — это ставленник Коломойского, который в 2014 году с удовольствием финансировал создание карательных националистических батальонов, да еще назначил цену за головы «сепаров» в Донбассе. Он является одним из главных поджигателей гражданской войны на Украине. Зеленский, кормясь с рук кровавого олигарха, обитал и обитает на телеканале Коломойского «1+1». Здесь Зеленский создавал свои юмористические программы и снимал сериал «Слуга народа», который так нравится украинским обывателям. Именно со сцены «95 квартала» эти юмористические упри «пошутили» на тему детей Донбасса, мол, сбылась мечта — в школу 1 сентября не пойдём. Это говорилось в то время, когда каратели Украины утюжили артиллерию города ДНР и ЛНР и школьникам отменили начало занятий 1 сентября. А позже Зеленский поклонился в пояс фашистским карателям со сцены во время концерта «95 квартала» на передовой и поблагодарил их за то, что они якобы защищают всех украинцев от «этих мразей!» Мрази — это жители Донбасса и всей Украины, не согласившиеся с нацистским госпереворотом образца 2014 года в Киеве.

Почему же тогда народ голосует за Зеленского, этого шумена с обезьяньими прыжками и ужимками?!

Все просто. Во-первых, оболваненный народ Украины не в состоянии заглянуть вглубь политических процессов, происходящих в стране. Они очарованы резкими заявлениями комика, его дерзким поведением с Порошенко и Тимошенко. Народу нравится герой Зеленского в сериале «Слуга народа», люди автоматически переносят душевные качества это-

го персонажа на самого комика. Они не понимают, что он — марионетка кровавого сионистского олигарха Коломойского и будет президентствовать, в случае победы, под диктовку последнего.

Во-вторых, голосование за Зеленского — это своеобразное голосование «против всех», так как такой графы в избирательных бюллетенях сейчас не существует. Голосая за комика, народ Украины выразил абсолютное недоверие всей олигархической камарилье, правящей на Украине с 1991 года. Но, как видите, капиталистическая система вновь пытается обмануть доверчивых людей, отчаянно сохраняя своё господство.

Не будем наивными! С приходом к власти Зеленского украинский режим не рухнет, гражданская война, как по волшебству, не закончится, карательные батальоны не разойдутся по домам. Более того, комик консервирует фашистско-олигархический режим, продлевает ему жизнь, вселяя в народ ложную надежду. Этим Зеленский, пожалуй, даже опаснее Порошенко.

А вернуться домой все политэмигранты смогут только тогда, когда украинский олигархический режим рухнет под ударами антифашистских сил! И пусть сейчас это звучит, как фантастика. Такое развитие событий неизбежно, как неизбежен ход самой Истории.

**Андрей ЯКОВЕНКО**  
г. Луганск

**От редакции.** 1.Напомним, что бывшего политзаключенного по Одесскому делу, коммуниста Андрея Яковенко, освободила из застенков еще в 2014 году пришедшая на Донбасс новая власть. Но вернуться в Одессу, встретиться с родителями он не может, так как на нынешней Украине его освобождение назвали побегом и завели новое уголовное дело. А меняющая за прошедшие годы цвет власть на Донбассе сегодня тоже не жалует коммунистов. Так что положение у Андрея довольно сложное.

2.Теперь выборы уже совсем прошли. Но Зеленский не перестал быть ставленником олигарха Коломойского. Так что и на всей Украине положение наисложнейшее.



# ПОЧЕМУ ИСЧЕЗАЮТ ДЕРЕВНИ?

**За 20 лет в России исчезли 34 тысячи деревень.**

Это интервью — о жизни российского села — академик РАН **В.И. Кашин** дал издателю портала «Крестьянские ведомости» полтора года назад. Но если что-то и изменилось с тех пор, то отнюдь не в лучшую сторону. Поэтому мы решили познакомить наших читателей с мнением академика о том, как нынче живет деревня (приведено в сокращении).

Продолжается отток молодежи из деревни, очень часто на селе нет работы. Сельская территория не обустроивается, тысячи деревень на наших глазах становятся вымершими в буквальном смысле слова. Закрываются или укрупняются школы, клубы, медицинские учреждения.

Не могу согласиться, что мы везде выходим на экспорт. Пока, к сожалению, еще заводим очень много продовольствия. Если говорить о говядине на экспорт... Конечно, можно и на экспорт. Но дело в том, что, если мы раньше производили 4,3 млн тонн мяса говядины, сегодня производим 1,6. Можно и в космос выводить с нашей говядиной, но, извините, надо сначала произвести то, что хотя бы производили, и потреблять у себя, а потом уже дальше двигаться. Да, действительно, по свинине мы приближаемся к 1990 году. По мясу птицы есть превышение. И, конечно, мы все радуемся рекордному урожаю зерна.

Но встает законный вопрос: «А как жители села живут при этих рекордных урожаях, когда село становится локомотивом экономики?». Оно и обязано быть локомотивом. Почему? Мы говорим о рабочих местах. А как их создать? Если на селе один человек делает 7 рабочих мест в городе, значит, надо обратить внимание и на рабочие места в сельской местности.

Основной ресурс страны — это земля. В любой стране за каждый клочок пахотной земли идет борьба, а у нас 40 млн пахотных земель болтается, не обрабатывается...

По своим объемам ввести в севооборот 41,5 млн гектар пашни равносильно тому, что страна в свое время поднимала целину. Но это была общегосударственная задача. Без первого руководителя и без правительства никто не мог решить ее. А сегодня по объемам, и главное, по



отдаче — это то же самое. Значит, нам надо иметь программу возрождения и возвращения в севооборот этих земель. Это рабочие места, это возрождение нашей деревни, это все, что связано с ВВП и так далее. Кроме того, это решение проблемы продовольственной безопасности.

Мы, конечно, потеряли поголовье крупного рогатого скота. Из 57 млн у нас сегодня 18,5, причем меньше половины из них — в крупном товарном производстве.

...Мы сегодня товарного молока имеем 18 млн тонн всего-навсего. Стакан цельного молока — это уже проблема. Мы сейчас хотим, чтобы школьное молоко пошло к каждому ученику. Все развитые страны сегодня бесплатное школьное молоко раздают... Кто /этому/ мешает? Дополнительно надо 14 млрд рублей. Конечно, Минфин, экономический блок упрется рогами. Поэтому наша задача сейчас — все-таки переговорить на эту тему с Владимиром Владимировичем. Он объявил десятилетие детства. Сам бог велел сейчас принять нашу инициативу по бесплатному школьному молоку. Это здоровье...

Все говорят, что мы селу помогаем — сегодня на него выделяется 1,2% федеральной части бюджета. Это ничего по сравнению с тем, что дают Китай, Индия, страны ЕС или Америка. Маленькая Швейцария 6 млрд долларов дает своему селу, хотя там всего 6 млн гектар. А мы — 3,5! Вы представляете разрыв? Китай дает 154 млрд. А мы — 3,5.

**В Советском Союзе ... на село давали в 20 раз больше, чем сегодня.**

...Тема нашего разговора — сельская территория. За последнее время здесь произошли нерадостные дела, перестройка. На 24 и на 25 тысяч, соответственно, сократилось количество дошкольных и школьных уч-

реждений в сельской местности. Если говорить о поликлиниках и участковых больницах, то здесь вообще разорение.

Среднее расстояние до ФАПа (фельдшерско-акушерский пункт), например, составляет 80 км. Вы представляете, сколько нужно проехать, чтобы получить первую помощь?

...А если инфаркт? А если что-то другое? Роды начались, например.

За последние 20 лет 34 000 деревень исчезли с лица земли. И еще в 10 000 деревень сегодня меньше 8 жите-

лей.

Если говорить о газификации, 95 000 деревень ее не имеют. Если говорить о качественном водоснабжении, то это только 5%. Если говорить о дорогах, о почте, о телефонной связи: 42 000 деревень не имеют телефонной связи, 32 000 — почты. Отсутствие магазинов, домов культуры и так далее.

...Сегодня на селе 1 300 000 человек живут в ветхом аварийном жилье. А в год переселяются только 6000. Получается, что 200 лет надо, чтобы решить эту проблему. 14 млрд рублей направляется из федерального бюджета на всю огромную Россию на устойчивое развитие наших сел и сельских территорий. И столько же от регионов. По большому счету, это очень небольшие деньги. Ситуацию надо менять срочно и ставить реальные задачи. Если мы в план записываем в федеральной программе — ввести 130 ФАПов за год, то получается, что 1,5 ФАПа на область. Если в области 500-700 и более деревень, то что же это за программа? С ветхим жильем, дорогами — та же ситуация. В целом мы считаем, что надо ставить задачи, которые через 10 лет могли бы изменить лицо сельской территории, чтобы она действительно была устойчива. Надо, чтобы в каждой деревне мы имели сетевой газ... Китай свои деревни газифицирует, а у нас в Подмосковье не во всех деревнях проведен газ. То же и с водоснабжением... У нас 30 000 деревень не имеют дорог с твердым покрытием. Чуть-чуть развезло — пожарная машина с трудом проезжает (по этим дорогам детей нынче в школы возят злостные «оптимизаторы» — ред.), не говоря уже об автобусном снабжении.

/И еще/...смотрите, что у нас получается. Произвели мясо в Рязани — его забирают рынки или сети, забирают по 120 рублей, продают по 350. Нас сейчас завалили письмами птицеводы и производители свинины.

95% — иностранный капитал. Выгребают все у наших пенсионеров, у наших рабочих. И потом эти денежки понятно, куда идут. Но самое главное — они грабят производителя. Накрутки 150-170%.

По хлебу. Что мы сегодня предлагаем? Мы предлагаем крестьянам за килограмм пшеницы третьего класса давать не менее 13 рублей. И 13 рублей дать переработчикам и торговле. Итого: килограмм переработанного зерна в розничной цене должен стоить 26 рублей. А тогда батон будет стоить около 9 рублей. Из зерна делается 250 видов продовольствия. Вы представляете — тогда можно будет на пенсию иметь в 2 раза больше основных продуктов питания! И точно так же любому работяге.

Мы сегодня, к сожалению, кормим всякого рода прилипал и разрушаем кормильца — производителя и мяса, и молока, и зерна, в первую очередь. А нувориши в лице этих сетей и всех тех, кто накручивает невозможные проценты, наживаются. В розничной цене труд крестьянина по хлебопекарной промышленности оценивается на уровне всего 9-10%. Значит, в 9 раз кто-то накручивает цену. Но ведь зерно произвести — разве сравнить этот труд с тем, чтобы продать продукцию из зерна?

<https://pandoraopen.ru/2017-08-26/>

**От редакции.** Прошло почти два года. И что?

Ольга Дымочко

## НАМ ЕСТЬ ЧТО ВСПОМНИТЬ

На окнах решётки, железные двери, Сидим по квартирам, как дикие звери. В руках телефоны, везде домофоны, И правят-то нами — чужие законы!

Ещё не истёрлось из памяти время, Когда населяло страну Наше племя: Где не было столько высоких заборов И хитрых, с сиреной, надёжных запоров.

Где жили все просто и всем доверяли, Лишь временем дружбу свою проверяли. Совсем, как родные, с соседями были, По праздникам весело пели и пили.

Делили и радость, и боль пополам. И всё по-плечу в те года было нам! Учились, работали, строили, жили, Где старшие люди примером служили.

Доллар да рубль там не правил законом, Народ не прельщался серебряным звоном Монет и шуршащих в карманах бумаг, Там все помогали стране «просто так»!

Великие стройки, мосты и заводы И космос, и флот — всё подвластно народу! Мир, равенство, братство — не просто слова, — О завтрашнем дне — не болит голова.

Никто не боялся ходить по ночам, И там доверяли здоровье врачам. Там слово «учитель» — само уважение, К милиции там относились с почтением.

Там в Армии служба — считалась за честь! Ну, кто теперь скажет: где всё это есть? Где чистая пища, где воздух, вода, Которой гордился народ наш всегда?

Мы сами от нынешней жизни устали: Так всё изменилось — другими мы стали! И лишь, ностальгия по тем временам — И грустно, и страшно становится нам!

<https://www.stihi.ru/>

АНДРЕЙ ШИГИН

## ЛЕПОТА!..

Вот, ведь, были времена — Не было подлее! Горько плакала страна Под пятой злодея.

Пировал восставший хам, Проклятый от веку, Переделывая храм Под библиотеку.

А ещё того мерзей — Злобный пролетарий Там устраивал музей Или планетарий,

Чтобы паству просвещать Стало невозможным Ни молитвой натошак, Ни законом божьим.

Вот и шли, как на подбор, Дураки и дуры Не к причастию в собор, А в дома культуры.

Но пришла теперь хана Бесовскому игу, С шеи сбросила страна Тяжкую веригу!

Выйдешь в утреннюю рань — Что за панорамы! Лепота! Куда ни глянь, Кабаки да храмы...

## СТАРИК

Весь в медалях старик у метро на простуженной лестнице, Скинул старый картуз.

Нарушая московский покой, Разревелся баян горько-нотными слезными песнями

И, как в старую боль, окунул нас в войну головой.

И сквозь нотные взрывы и дальние грозные всполохи Растворились на время все звуки московской земли.

И, как подать от Бога, монеты серебряным ворохом Покатились в картуз, словно с бывших боёв журавли.

Александрина ПРОКОФЬЕВА

г. Пермь, 8 класс

## ПЕРЕМЕНЫ, ПЕРЕМЕНЫ...



Полубуйтесь, друзья. На первом плане часовня (видите крестик на крыше?), на заднем — церковь, на постройку которой деньги в несколько приёмов собирали с населения. А справа — частный магазин. Догадаться, чем всё это было при «совке». Правильно! Часовня была библиотекой, здесь я проводил все перемены между уроками, здесь я набирался знаний. На месте церкви была школьная спортивная площадка, где мы сдавали нормативы и играли в лапту и футбол. А справа, на месте магазина, была школа, где я учился.

А слева, за кадром, стоит памятник воинам Советской армии, погибшим в Великую Отечественную войну. То ли шизофрения, то ли цинизм... **Сергей Шавловский**



# ЗИГУЮЩЕЕ БУДУЩЕЕ УКРАИНЫ

Украиной движутся факельцуги. Зловещие огни выхватывают из мрака молодые лица. Кто они, эти беснующиеся юноши и девушки? Проплаченные ряженые или ... идеинные нацисты? Данный вопрос лишает сегодня покоя не только жителей Украины, но и всего бывшего СССР.

Многие наши товарищи все еще надеются, что фашизма на Украине нет. Что оболваненные юнцы вырастут и забросят все эти свастики и "волчьи крюки".

К сожалению, это не так. В стране, пережившей трагедию Бабьего Яра и поразившей мир подвигом "Молодой гвардии", появляется все больше идейных правых. Националистическое школьное образование, не имеющее никакой альтернативы, дало свои коричневые плоды. Героизация ОУН УПА, содействие Запада и местного крупного капитала создали питательную среду для возникновения на Украине организаций профашистского толка. В основном, туда вступает молодежь. Она все реже носит балаклавы, открыто заявляя о своих нацистских убеждениях.

Сегодня для подавляющего большинства украинцев юноша, провозглашающий "Украина понад усе!" — патриот. Юноша, вскидывающий руку в приветствии "Дойчланд юбер аллес!" — большой патриот. Фашизма в своей стране они в упор не видят.

"Теперь мы — буржуазные националисты. будем поддерживать бизнес, а бизнес пусть поддерживает нас. Почему бы и нет?", — говорит Иван Косенко.

В свои 26 лет он — убежденный социал-националист, член ВО "Свобода", комбатант "Легиона Свобода". Воевал в составе нацистского батальона "Сич", проводившего карательные операции на Донбассе. Активист праворадикальной военно-спортивной организации "Сокол" (молодежного крыла ВО "Свобода"), занимающейся подготовкой штурмовиков. Житель города Черкассы, расположенного в Центральной Украине. (Кто там говорит, что нацизм популярен только в ее западных областях?).

Предки Ивана Косенко в бандеровских схронах не сидели. Дед — Василий Павлович Косенко, учитель истории, в 70-80-х годах возглавлял на Черкасщине Дрбовское районное отделение народного образования. Бабушка преподавала в Дрбовской СШ им. С. В. Васильченко украинский язык и литературу.

В 2014 году Иван, как в свое время его отец, окончил стоматологический факультет Киевского медицинского университета им. А. А. Богомольца, но вместо того, чтобы лечить соотечественников, поехал на Донбасс их убивать.

Из записей, сделанных Иваном Косенко в те дни: «Мне все больше нравится Славянск. Сегодня заходил в "Милитарист" на улице октябрьской революции (тху-тху, здесь почти все названия такие гов...е) и увидел в продаже наклейку "Свободы". А неделю назад в магазине хозтоваров видел "пра-

вый" клей (на снимке — бутылочка клея с числом "88"» (что на языке нацистов означает "Хайль Гитлер!" — авт.).

Тяга к фашистской символике у Ивана Косенко просто патологическая. Среди его фотографий есть, например, снимки ... покрывала. Я сначала не понял, чем оно его так привлекло. Только потом разглядел: узоры на этом покрывале напоминают гитлеровскую свастику! Похожим орнаментом был украшен и старинный киевский дом, который тоже заснял украинский социал-националист Иван. Как и матерчатого санта-клауса с поднятой вперед правой рукой, снимок которого он подписал: "Правильные игрушки в Черкасской городской детской стоматологической поликлинике. Воспитывайте детей правильно!"

А с каким триумфом позирует Иван Косенко возле чьего-то припаркованного на улице авто! И все потому, что номер у этого авто — "14-88". Числа, в которых заключен кодовый лозунг так называемых белых националистов — "сверхчеловеков".

Зато о советских символах Иван говорит с редкой для его возраста ненавистью.

"Сегодня ехал в 720-й маршрутке, и меня просто выворачивало от этой тряпки", — подписал он свой снимок флажка СССР, прикрепленного в салоне маршрутки.

Или вот его комментарий объявления черкасских коммунистов о праздновании Дня Победы: "Нечисть поднимает голову! Коммуняки собирают массовку."

Кроме того, молодой врач-нацист пытается еще и декоммунизировать родной город.

"Депутат Черкасского горсовета Иван Косенко обратился к членам исполкома с предложением убрать из галереи славы горсовета портрет первого секретаря Черкасского обкома Коммунистической партии Украины Ивана Лутака, — передает "Корреспондент-центр". — По словам депутата, "Иван Лутак был хорошим хозяйственником для города Черкассы, но — коммунистом и служил советской власти".

**Герой Социалистического Труда Иван Кондратьевич Лутак** руководил Черкасской областью в 1976—1988 годах. (Дед Ивана Косенко возглавлял тогда Дрбовское районное отделение народного образования). А коммунистом И.К. Лутак стал в 1940-м, 21-летним юношей. Спустя два года уже воевал в составе 162-й стрелковой дивизии, был начальником химической службы стрелкового полка. Рядом с орденом Красной Звезды, полученном в 1944 году, Иван Лутак носил орден Трудового Красного Знамени, которым советская Родина наградила его в 1977-м.

Иван Косенко долго "украшал" себя лишь эмблемой ВОО "Сокол" (фашистский орел на фоне эсэсовского "вольчьего крюка"). Но в 2015 году вдруг получил от местных властей почетный Знак "Черкасской области — 60 лет". Более того — в конце прошлого года он стал советником мэра Черкасс Анатолия Бондаренко, члена ВО "Батьківщина".

Какая знакомая картина! Вот так ОУН пестовала молодняк из организации "Пласт", а в итоге получила своего раскольника и убийцу Степана Бандеру.

У Иван Косенко тоже есть свой "Пласт" — ВОО "Сокол", где молодежь, подростков и даже детей воспитывают в духе того же социал-национализма (у Гитлера был национал-социализм). Хотя "воспитывают", это мягко сказано. Их натаскивают, как бойцовских собак. Этот давний прием бандеровской дрессировки называется "вышкил" — подготовка будущих штурмовиков. Родителям, общественности он преподносится как "патриотическое воспитание подрастающего поколения". Папы и мамы даже радуются, что летом их детей кто-то бесплатно «учит патриотизму»...

Сегодня спортивно-вышкильни детские лагеря (тот же гитлерюгенд) есть не только на Западной Украине, но и в Киевской, Черниговской, Полтавской, Днепропетровской, Запорожской, Харьковской, Хмельницкой, Херсонской областях Украины (Всего — около 20 заведений).

На Черкасщине действуют два таких лагеря — рядом с областным центром и возле Тального. Иван Косенко формирует их воспитанников по своему образу и подобию. Кто противостоит ему и таким, как он? Может, школа? Или само общество? Как бы не так!

"21 ноября я принял участие в праздничных мероприятиях по случаю Дня Достоинства и Свободы в пгт Дрбов, — пишет на своей страничке Иван. — Прибыл туда по приглашению местной общины как непосредственный участник Революции достоинства в Киеве и как выходец из Дрбова. На фоне неискренних слов, театрализованно считанных из бумаги другими выступающими, мое эмоциональное выступление прозвучало убедительно. Община откликнулась..."

Да, переполненный зал Дрбовского Дома культуры рукоплескал своему нацисту-земляку. Не исключено, что дед, бывший коммунист, а ныне — председатель районной ветеранской организации, тоже аплодировал внуку. Учительница местной школы Оксана Осадчая потом восторженно написала ему: "Благодарим за искренность и патриотизм! Слава Героям!!!".

Исполненный собственного "арийства", Иван Косенко стремительно движется вверх. Его награждают и привлекает власть, цитируют государственные СМИ, поддерживает общественность. А когда осенью прошлого года во время праворадикального дебоша в столичном ТРЦ "Океан-Плаза" Ивана задержала полиция, члены ВО "Свобода" мгновенно освободили своего "побратима".

Вот так нынче живет на Украине идейным нацистам. А ведь среди них — не только одиозные Андрей Билецкий, Андрей Ильенко, Евгений Карась, но и тысячи вот таких, как Иван Косенко, малоизвестных, но не менее упорных молодых "арийцев". И пока мы дискутируем относительно наличия фашизма на Украине, они планомерно проводят свой бандеровский "вышкил". С тем, чтобы однажды пройти улицами её городов уже не с факелами, а с автоматами. Это не мои мрачные прогнозы, а суще-

ствующие реалии. Участники украинских факельцугов — отнюдь не "фашисты на зарплате". Если проводить исторические параллели с ОУН, они даже не мельниковцы, а именно бандеровцы. И сложно сказать: нынешнее руководство Украины их пока не трогает или уже боится?..

Одна часть общества поддерживает бандеровцев как "патриотов", еще одна — относится к ним равнодушно (что тоже равносильно поддержке).

Среди тех, кто выступает против украинских нацистов, — очень разные люди: от коммунистов, разоблачающих неонацизм на основании своей идеологии, до полицейского, крикнувшего "Лягай, бандера!".

**В тяжелых условиях борется с коричневой чумой ЛКСМУ, которому в июне этого года исполнится 100 лет.** Непокоренный Комсомол Украины — то ядро, вокруг которого формируется молодежное сопротивление нацизму. Как говорит лидер украинских комсомольцев Михаил Кононович, в организацию продолжают вступать лучшие юноши и девушки страны. Но антифашистам необходима народная поддержка. Более того — пока народ Украины не разглядит на своей земле нацистов и не восстанет против них, он будет находиться под угрозой уничтожения. Ведь коричневые жаждут власти, а не тех обязанностей, которые она налагает. Власть им нужна для расправ с неудобными, а вовсе не для возрождения разваленной капитализмом страны.

"Государство — слишком сложный механизм для украинских нацистов, — пишет известный аналитик Ростислав Ищенко. — Поэтому они его ломают, инстинктивно пытаясь вернуться на родо-племенной уровень. Поскольку же род и племя давно исчезли, они сбиваются в стаи — обычные банды, которые начинают промышленно грабежом. Принцип организации в банду, диктующий соответствующую экономику (присвоение созданного другими без заботы о воспроизводстве), разрушает ареал обитания народа, попавшего под власть нацистской банды. Если банде удастся удержаться слишком долго, народ исчезает, а с ним исчезает и банда, которой больше негде кормиться".

Вот какое будущее может настичь страну, которая разрешила своим детям "играть" с огнем факельцугов. Ведь в какой-то момент обязательно окажется, что в нацистов они вовсе и не играют.

Тебе не страшно, Украина?!

**ИГОРЬ ГОРДИЕНКО**  
г. Киев

## Вместо послесловия.

Когда готовился этот материал, журналист польского издания Gazeta Wyborcza Яцек Харлукович сообщил: в этом году нацисты со всего мира планируют отметить в Киеве день рождения своего кумира, главы Национал-социалистической немецкой рабочей партии, рейхсканцлера и фюрера Германии Адольфа Гитлера. Он подчеркнул, что Киев уже несколько лет является раем для неонацистских групп из Польши и других стран мира, которые в других государствах Европы легально выступать не могут.

## Нам пишут

# Нужна ли такая власть трудовому народу?

В 2019 году исполняется 28 лет со времени развала Советского Союза. Захватившие власть «демократы», еще тогда мечтавшие стать новой буржуазией, могут похвастаться только развалом экономики, тотальным грабежом общенародной собственности.

Народы СССР за такой период в 28 лет, с 1917 по 1945 гг. под руководством партии большевиков и создателя И.В. Сталина не только преодолели разруху, но провели индустриализацию, коллективизацию, а также победили в Великой Отечественной войне.

Гибель СССР стала трагедией для трудового народа. Но выиграли возродившиеся капиталисты-разрушители, активно участвовавшие в развале страны.

Такая политика отечественного капитала во многом согласуется с намерениями капитала международного, всегда мечтавшего «покорить» первую в мире страну социализма, подающую слишком неудобный пример буржуям всех стран, эксплуатирующих своих трудящихся. Заодно международному капиталу «не помешали бы» и земли и недра этой огромной страны — родины людей Труда, занимавшей шестую часть всей Планеты. Поэтому и вела международная буржуазия многие годы холодную войну с Советским Союзом. И 28 лет назад отживающе-

му капитализму удалось временно победить, оттеснить следующую за ним общественную формацию — социалистический строй.

Буржуазный режим идет по пути наименьшего сопротивления, сажая всю страну на нефте-газовую иглу. Эти отрасли не нуждаются в большом количестве работников.

Почти три десятилетия закрываются предприятия, люди выбрасываются на рынок труда, но там нет свободных вакансий, наступает нищета, народ вымирает или кончает жизнь самоубийством.

Нет работы. И нет денег даже на продукты питания. Сельское хозяйство, не имея сбыта своей продукции, деградируют, деревни вымирают.

Это очень устраивает и «зарубежных партнеров», берущих нашу промышленность, наши земли с полезными ископаемыми под свою «опеку», то есть становясь совладельцами еще оставшихся в живых предприятий страны. Благо — новые законы открывают широкую дорогу на нашу территорию иностранным «партнерам».

Если нет промышленности или (как в последние годы) она сводится к выпуску ВПК, тогда и специалисты нужны только для ВПК. Да и вообще что-то много в стране «лишних» людей. Согласно поже-

ланию (а, может, и плану) Маргарет Тэтчер, на территории России должно остаться не более 15 млн. человек.

Уменьшению численности весьма способствует сокращение числа бюджетных лечебных учреждений и коммерциализация медицины. Приветствуется самолечение, т.е. через рекламу навязываются большинство лекарств. Здесь власть с производителями лекарств преследует тройную цель: 1-ая — ускорить убыль населения, 2-я — сбыт лекарств и 3-я — доходы от рекламы. Ну уж, а как пенсионная реформа облегчит тяжкий для власти груз — содержать тех, чьим трудом создаются все богатства «небожителей»!

Власть сознательно создала условия для убыли населения. Эти действия власти согласно Женевской конвенции подпадают под определение — геноцид.

Из школьного образования власть сделала вольную, — хочешь учишь, а не хочешь не учишь, т.е. неудобные для ученика предметы можно и не посещать. Переняли опыт школьного образования США, а историю в школе изучают по учебнику Сороса, т.е. делают из школьников Иванов, не помнящих родства.

Не зная истории страны и мира, трудно понять, что происходит в стране и куда ведет страну сегодняшняя власть. ВУЗам страны трудно из полуграмотных абитури-

ентов сделать настоящих специалистов той или иной профессии. Да здравствует ЕГЭ!

Что же заставляет народы России регулярно выбирать себе могильщиков? Этот феномен отработан победителями, разрушителями СССР, начиная с выборов 1996 года. При рейтинге Ельцина Б.Н. — 5% он вновь становится президентом РФ.

В мартовских 2018-го года выборах Путин В.В. не соизволил участвовать в дебатах. Да и зачем при рейтинге порядка 80%. При этом более 20 млн. человек живут за чертой бедности, из оставшихся — 70% находятся у этой черты. Этот феномен достоин книги рекордов Гиннеса.

В Конституции РФ в ст.2 записано «Человек, его права и свободы являются высшей ценностью. Признание, соблюдение и защита прав и свобод человека и гражданина — обязанность государства». Статья хорошая, нужная, но есть ли само государство? Еще 5 веков назад древний философ Эразм Роттердамский утверждал, что там, где существуют два народа — знать и простонародье — причем первые благоденствуют за счет вторых, там нет государства». Во всяком случае нет государства, защищающего интересы трудового народа.

(Окончание на с.8)



## БЕЗЗАКОНИЕ ОТ "ИХ" ЗАКОНОВ!

(Из выступления председателя КС ДЗД Н.О. Глаголевой)

Многим сегодняшним бедам в образовании и здравоохранении предшествовало принятие в 2010 году (08.05.2010г.) пресловутого закона ФЗ № 83. Он стал результатом так называемой бюджетной реформы (Законо об АУ, БУ и КУ).

Протестовали против него достаточно громко и массово. Но по своему определению, — эта власть, обслуживающая интересы класса буржуазии, не хотела учитывать протест народа. Закон был принят и стал очень существенным этапом в деле коммерциализации образования и медицины.

Его разработчики в пояснительной записке писали: «Проект... направлен на повышение эффективности предоставления государственных и муниципальных услуг, при условии сохранения (либо снижения темпов роста) расходов бюджетов на их предоставление, путем создания условий и стимулов для сокращения внутренних издержек учреждений и привлечения ими внебюджетных источников финансового обеспечения, а также создание условий и стимулов для федеральных органов исполнительной власти для оптимизации подведомственной сети».

**Сокращение внутренних издержек.** Об этом очень доходчиво сказал **О.Н. Смолин**: «Если буквально следовать логике реформаторов, то нужно проводить операцию без наркоза, ведь она дешевле. А в школах лучше избавиться от библиотек и всяких инноваций - это ведь дополнительные издержки! А как же заставить бюджетные учреждения снижать издержки? Давать им денег в обрез и пусть они сами крутятся». Тут же и НСОТ, и подушное финансирование,

и прочие мерзости. Далее. А если им будет не хватать денег, то в ход идет «привлечение внебюджетных источников финансового обеспечения», то есть коммерческая деятельность. Здесь-то и возникает тема платного образования и здравоохранения.

И последнее - «создание стимулов для органов власти в части оптимизации сети учреждений». На русском языке это и означает стиму-

Сокращение финансирования образования — гибельный путь для образования и наших детей. Государство выделяет на образование 3,5 (+ несколько десятых) % консолидированного бюджета. Нужно как минимум 7. В СССР выделялось 10, а в годы борьбы с безграмотностью - до 13 %.

Реформаторы еще в 2010 году признавались, что их предложения требуют реформирования 328 тысяч бюджетных учреждений, в том числе 25 тысяч федеральных и 303 тысяч региональных и муниципальных бюджетных учреждений. Вот и причина сегодняшних закрытых школ и больниц!

Один из зловещих результатов — в стране закрыто более 28 тыс. школ. Бесчисленное число разрушенных малокомплектных сельских школ сегодня пополняются закрытием таких вовсе не малых учебных заведений, как Смоленская санитарно-лесная школа, Кардымовский детский дом и, наконец, школьный комплекс «Школа Памяти В.И. Ленина» в Горках Ленинских, где на момент закрытия обучалось около 500 учащихся...

То есть, нужно вновь поднимать вопрос о необходимости отмены закона ФЗ №83 и его законодательных последствий (в СМИ уже появляются публикации о его пересмотре).

И встать всем народом за сохранение учебных заведений. **Заставить разрушителей остановить свой "поход на школы" и приложить энергию и средства — на ремонт школ, где это нужно, а не на их дорушивание.**

**И, конечно, отстоять школу Памяти В.И. Ленина.**

### Из Резолюции XI съезда РКРП-КПСС Защитим школы страны от «реорганизаций», «оптимизаций» и чиновников-разрушителей

Заслушав выступление гостей съезда — представителей родителей, ведущих уже полугодичную борьбу против чиновников Министерства просвещения, посмеявшись прекратить деятельность школы «Памяти В.И. Ленина»... а также сообщение о решении XVIII Конференции ООД «В защиту Детства» (ДЗД), сделанное Председателем КС ДЗД, членом ЦК Н.О. Глаголевой, Съезд постановляет:

— поддержать решение XVIII Конференции ДЗД о проведении в период 23-30 мая с.г. Недели протеста против серии законов, принятых в 2010 года (ФЗ № 83 от 08.05.2010 и его законодательных последствий), против массового закрытия школ в стране... Потребовать от Министерства просвещения РФ гарантированного восстановления школы в п.г.т. Горки Ленинские (на момент закрытия обучалось около 500 учащихся) с предоставлением в июне 2019г. Родительскому Комитету школы полной информации о планах и сроках ее восстановления.

— первичным и региональным организациям провести в своих населенных пунктах акции в период с 23 по 30 мая (конкретный день в зависимости от условий организации) — пикет, митинг, собрание и т.п. с протестом против губительных для системы образования законов, против беспредела властей, массово разрушающих школы, в поддержку борющихся коллективов родителей и педагогов закрывающихся школ, в поддержку призыва «горкинцев» «Отстоим школу Памяти В.И.Ленина».

лирование органов власти к закрытию и укрупнению учреждений для латания дыр бюджета.

Итак, не для блага социальной сферы проводилась бюджетная реформа, а ради того, чтобы сэкономить на расходах на бюджетные учреждения. Побудить их содержать себя самим, за счет «потребителей услуг». А кто этого не сможет — тех сократить.

...Есть еще у властей потребности в высвобождении площадей — не без корыстных целей.

Власть все время старается урезать расходы на финансирование образования или создавать такие законы и условия финансирования, чтобы снять с себя нагрузку.

## С фашистским манифестом и винтовкой в руке

15 марта с.г. года главной мировой новостью был крупный теракт, совершенный ультраправыми в Новой Зеландии. 28-летний австралиец Брендон Таррант расстрелял молившихся в мечети: 50 человек убили и 40 ранил. Всё происходившее стрелком транслировал по видео в Интернет.

Перед тем, как предпринять кровавую атаку на мирных людей, Таррант обнародовал свой манифест откровенно фашистского толка. В этом образчике мысли типичного нациста и расиста стенания насчет «упадка белой расы»: рождаемость снижается, и европеоидов всё меньше, семья вырождается, традиционные ценности попорчены и т.п. Соответственно, всё это замещается мигрантами из мусульманских стран, на которых этот «ультра» направляет свою прямо-таки зоологическую ненависть. Называет пришлых захватчиками, ничуть не задумываясь о том, кто разорил страны, откуда прибыли мигранты и кто на деле выступает захватчиками. Для Тарранта очевидно одно — мир перенаселён, и его следует очистить от «цветных».

Также этот последователь норвежского Брейвика ненавидит и коммунистов, что вполне естественно. Не бывает расизм и национализм без ненависти к коммунизму. Таррант вообще противник всякого равенства и демократии. Демократия — власть черни, как заявляет он. Ведь люди от рождения не равны. (Типичная черта крайних правых защитников капитализма — социальное неравенство людей выдавать за неравенство природное). Среди его кумиров — Освальд Мосли, основатель Британского союза фашистов, во всём подражавший Гитлера. Кстати, Мосли

для решения внутривластных проблем Британии предлагал выслать из страны всех мигрантов, но его адепт, как видим, пошёл много дальше — не выслать, а расстрелять.

Заметим, что эта бойня произошла в Новой Зеландии — стране, считающейся в мире капитализма оазисом безмятежного спокойствия. Но выстрелы Тарранта показали, что нет никаких уголков, в которых можно было бы спрятаться от проблем капиталистического общества. В том числе от проблемы роста фашистских проявлений и терроризма. (Иллюстрация того, насколько прежний оазис спокойствия теперь включён в «дугу нестабильности»: в день памяти жертв нациста и расиста премьер-министр страны получила по Интернету угрозу — «Ты — следующая!»).

Капитализм в глубоком кризисе, и для своего самосохранения, по знакомому уже из истории сценарию, производит фашизм. Этот фашизм может быть направлен против «понаехавших», как в Западной Европе, против «цветных», как в данном театре в новозеландском городе, или против определённого народа, как на Украине. Но суть его всегда одинакова — столкнуться в звериной схватке на основе национальной, расовой или любой другой вражды между собой отряды трудящихся, чтобы не дать им объединиться и направить свою борьбу против источника неблагополучия общества — капиталистического строя. И обязательно фашизм сопровождается самым пещерным антикоммунизмом, поскольку коммунисты — это те, кто показывает трудящимся их истинного врага и направляет на борьбу с ним.

**А.ЗЯБРЕВ**

## Нужна ли такая власть?

(Окончание. Начало на с.7)

Опираясь на определение Карла Маркса, что ради прибавочной стоимости в 300% капитал пойдет на любые преступления даже под страхом виселицы, можно полагать, что «народные» депутаты Госдумы проголосуют за любые антинародные законы при зарплате, превышающей 50-тикратно минимальную. Один из ярких примеров — пенсионная реформа.

А банковская деятельности в РФ! Если главный банк страны называется Государственным, то почему он не подчинен государству? Кому же он подчинен и чьи интересы отстаивает? Почему он выдает лицензии (и лишает их) другим банкам, он же разгоняет инфляцию, мешает развитию промышленности, давая кредит другим банкам под высокий процент; те, в свою очередь, кредитуют юридические и неюридические лица под еще более высокий процент. Это узаконенное властью ростовщичество ведет к банкротству предприятий и обнищанию населения.

Власть постоянно обещает нам светлое будущее. «Не жалея обещаний, они ведь немало не стоят», — такую «мудрость» льстецов и лжецов оставил своим современникам еще древнеримский поэт Овидий.

Так чья же власть в РФ? Ответ очевиден: — это власть предавших свою социалистическую Родину приспешников капитализма, захвативших ее 28 лет назад. Но нужна ли такая власть трудовому народу страны?

**Г.А. ТЕРЕШКИН**

(приведено в сокращении)  
г. Москва



Вести из ДЗД

### Информационное сообщение

6-7 апреля в Москве прошла очередная, XVIII-я, конференции Общероссийского общественного движения «В защиту Детства».

На заседаниях 6.04. выступили представители Москвы, Тулы, Московской, Ленинградской, Пензенской, Нижегородской, Воронежской, Тульской областей, Республик: Дагестан, Удмуртия, Мордовия и Коми.

Особое внимание было уделено катастрофическому положению в части закрытия детских учебных заведений, непосредственно — школ. Отмечено, что за годы с момента разрушения Советского Союза в одной России число закрытых школ приближается к 30 тысячам, примерно столько же государственных детских садов прекратило свое существование.

При этом было отмечено, что многим пагубным явлениям в системе образования и воспитания широкую дорогу открыло принятие в 2010 году Закона № 83 от 08.05.2010 г., имевшее своим следствием откровенную коммерциализацию всей системы образования (а также и здравоохранения), принятие многих других Законов, в том числе, нового Закона «Об образовании», подзаконных актов и Приказов по Минобру, установивших и неприемлемые стандарты для старшей школы, и так называемую новую систему оплаты труда (НСОТ), и подушное финансирование, «оценку знаний» с помощью ЕГЭ и многое другое. В частности, ту самую «оптимизацию», которая призвана снизить финансовые затраты буржуазного государства, выворачивая карманы родителей, зачастую погружая семьи в бедственное материальное положение и существенно снижая уровень образования в стране.

Участники конференции обсуждали меры, которые позволили бы обществу донести до власти свой протест сложившейся в образовании ситуации, потребовать отмены целого ряда современных законов и законодательных актов, начиная с закона № 83.

Было отмечено, что нередко вандалы-«просвещенцы» стремятся к разрушению (закрытию) не только учебных заведений, как таковых, но и связанной с ними исторической памяти народа.

Характернейшим примером является так называемое «приостановление» школы в поселке Горки Ленинские. Школа, созданной в 1921 году, неразрывно связанной с именем основателя первого в мире социалистического государства и многие годы именованной школой Памяти В.И. Ленина. На момент неправомерного закрытия школы в ней обучалось около 500 учащихся, что не помешало разрушителям именно 7 ноября навесить на двери школы замок, прекратить занятия, уволить преданных детям педагогов.

Назывались и другие примеры. Старейший детский дом в поселке Кардымово Смоленской области, со славной историей и вполне работоспособный, готовившийся в будущем году отметить свое столетие, 1 марта был закрыт.

Отдельной Резолюцией участники Конференции поставили задачу своим братьям-трудящимся отстоять школу Памяти В.И. Ленина и призвали всех неравнодушных к судьбе школы направлять в Министерство Просвещения РФ письма с требованием скорейшего введения школы «Горки» в число действующих образовательных учреждений.

В общей Резолюции, обращенной к гражданам, к трудовому народу страны, участники Конференции назвали ряд своих приоритетных требований в части образования, начиная с отмены враждебных детям и образованию законов, и подытожили:

**Нашим детям нужен социализм!**  
**Только сами трудящиеся смогут позаботиться о судьбе своих детей. Только социализм вновь даст власть в руки трудящихся.**

**Наш долг — бороться за будущее подрастающего поколения, за социалистическое будущее страны!**

7 апреля представители ряда региональных отделений ДЗД обменялись опытом практической работы, обсудили конкретные планы своих действий, а также подтвердили принцип формирования КС ДЗД; председателем КС ДЗД избрана **Н.О.Глаголева** (г.Москва), сопредседателем — **И.Г.Малкина** (г. Пенза).

## ПОДПИСКА

Подписку на газету «Мысль» можно оформить, начиная с любого номера.

Для этого отправьте почтовый перевод на **300 руб** (стоимость 10 номеров газеты и возросших расходов на пересылку) по адресу: **105062 г. Москва, а/я 120 Ивановой Татьяне Борисовне.**

На бланке для письма укажите «Подписка» и сообщите свой адрес. Газета будет высылаться со следующего номера после получения перевода.

Возвратная цена газеты для распространителей: — при высылке от 10 до 20 экземпляров по 8 руб. за экземпляр; — при высылке более 20 экз. по 6 руб. за экземпляр.

Редакция газеты «Мысль»

Учредитель  
**Г.И. Морозов**

**А.В. Крючков** — член ЦК РКРП-РПК, редактор «М»  
Главный редактор **Н.О. Глаголева**  
Члены редколлегии: **А.А. Буслав**,  
**А.Б. Ставицкий**  
Отдел распространения **Т.Б. Иванова**

Газета зарегистрирована Мин. печати и информации  
12.03.91, свидетельство о регистрации N 723

Подписано к печати 24 апреля 2019 года

Адрес для писем: **105062 г. Москва, а/я 120, Ивановой Т.Б.**

Тел./факс: **8 - (499) 150-68-40**

E-mail: **rkrprpk@mail.ru** http://minspace.ru/Mysl/ Сайт РКРП-КПСС http://rkrp-rpk.ru

Издательство ИП Богданов Михаил Евгеньевич. Московская область. Шаховской район, Шаховская рп. Строителей пер. д.1 кв. 18

Заказ 2 печатных листа

Тираж 9500 экз.

Цена свободная.